
IIPEAJIOXEETT{E)

or npoQ. A-p fnnxa A.xroea,

3aM. AeKan no yue6Hara geftuocr

orHoQHo: rrpoMflHa B cbcraBa lla KoMlrcu.'I 3a npoBl3xAal]te HII II3 IIIT 3A

OKC Bararasrp, c[eqplaJlHoct <<MeAIIII,IHcKa ]il,IMtHjD) u 3a Marlrclrp,

cfleqrtuurH ocr,,C nextpoxu MI,ITI eH analtvr3" aa y v e6na'r a 2022 I 2023

Mons Oarynrerrurrr cbBer Aa yrBbp,ql{ cJle.qHarTa rrpoMflH

KOMr,rCr,rHTe 3A [pOBeXAaHe Ha AbpXaBeH H3uI,IT 3a oK

cleu[aJrHocr <MeAuIInHcKa xHMuD) u 3a OIKC Marucrr;p,

,,Cnerrpoxl,IMl{qeH anaJrvrg" 3a cecwffa [pe3 M. rcJIII t4 lvt"

yue6uara 202212023 r. - 3a rpeAceAareJl Ha Kotvtllcullr,e Aa 6rAr:

Ihauen Anreros Anreros.

08.06.2023 r. 3au. Aexau uo y.re6ua'ril Aeiiuctcl:

B CBCTABA HA

Earartaurp,

cleqpraJrHocr

MBprI Ha

:AOrI.A-p

/ npoQ. I-. Antosa/



TIPEAJIOXEHI4E

or rpo$. A-p fvnxa Anrona,

3aM. AeKau uo yue6nara 4efiuocr

oTHOCHO: rrpOMJrHa B CbCTaBa Ha KOMI,ICI4fl 3a IIpOBex{IaHe Ha AbpxaBeH I'I3[II,IT 3a

npo$ecuoHzurua xuanzsurarJtrfl.,,Cneqraaluct rro BzcoxoeSeKT[BHa reqHa

xpoMarorp a$uf' sa 2023 r.

Mols OaxynreruvtflT cbBer Aa yrBBpAr4 cJreAHara [poMJIHa B cbcraBa Ha

KoMr{crr.f,Ta 3a rlpoBexlaHe Ha AbpxaBeH I43n[T 3a npoQecuoHaJlHa

rnawrsur aqvfl ,,CteIIIaiuILIcT uo BzcoxoeQertunHa TeqHa xpoMarorpa$uf' ua

30 ronu u 21 tolu 2023 r. - 3a rpeAceAareJl Ha KoMLIcr4flTa Aa 6tAe wzdpata

npo$. A-p fiaHrca Arauacosa AHros a il 3a qJIeH Ha KoMI4cI{rTa AoU. A-p Kupun

Kocros CuMrat.llaee.

08.06.2023 r. 3au. Aexau uo yue6nara 4efinocr: ......

/ upoS. A-p f.Anrosal



IIPEAXOXETItIE
or npo$. A-p funra A,HroBa,

3aM. AeKau uo yue6nara p;eftnocr

oTHocHo: rpaQnr 3a [poBexAaHe Ha [pI{eM sa OKC ,,MarI'IcTbp" sa yue6uara

202312024 r. u qJreHoBe 3a KoMlrcrrfl 3a rrpoBe)KAaHo Ha KorIKypceH H3rlI'Ir 3a

IIprIeM Ha MarI{crpI,I - AbpxaBHa nopbtlKa

Mou @arylrernlrrr cbBer Aa yrBbpAI{ cJreAHIrfl rpa$urx 3a rlpoBelffAaHe

Ha rplleM sa OKC ,,Marrlcrbpo'3a y're6nam 202'.112024 t.

- 1l cenreMBpn - 11 oKroMBpI4 2023 r. - npreM Ha AoI(yMeHrI'I;

- 16 oKToMBpr{ 2023 r. - upoBexAaHe Ha. I(oHIq/pceH H3nLIT 3a rpPIeM no

AbpxaBHa uopbqKa;

- 18 oKroMBpI,I 2023 r. - o6sssBaHe Ha KJlacupilrer;

- 19 oKroMBpI,I -27 orcoMBpll 2023 r.3anilcBaue.

flpegnarau cJreAHr{fl cbcraB 3a KoMLIcur 3a Hf,oBexAaHe Ha KoHxypceH }I3[I'IT

3a rpl{eM Ha Marl{crpr - AbpxaBHa ropbqKa, Ha 1[6. 10.2023 r.:

flpe4ce4aren: npo$.A-p fi'rnraAtanacosa,l\ntosa
rlrenose: l. AorI. A-p BaHa ,{nunrponil -llerona

2.Aou. a-p Kupun Kocron C)rMH'r'Iues

3. .{ou. A-p Crena MupoHona tCratrosa-A6erxe

4. Aou. l-p Hnna,{urraurpona,{nuuera

08.06.2023 r. 3au. AexaH no yue6nata Aefinor;t: ...,..............

/ upor[. A.P I.AHtoea/



Ao

AOU. A-P BECEJIIIH KMTITOB

AEKAH HA XI,IMI,I[IEC KI{.fl OA KyJIT ET

IIy ,,rrAl/t cllil XIIJIEHAAPCKI4 "

AOKnAA

IIPO(D. A.P CTAHI,IMIIP KABAI,IBAHOB,

tu
ceKpemqp

or npoQ. A-p CrarurMrrp Ka6a

flercau na @arcyJrrera rlo IrKoHoM[Iqe(:K:Ir

Ornocno: Ilpouaua e yue6uu.fl ruQH Ha cnequanHoc

YsaxaeNllr AoII. A-p Kueroe,

Brn nptsKa c [poMeH]I a yue6nz, rJIaH Ira

AucqulnuHara,,MapxetllHr Ha LIHAycrpI{aJrHr4fl

Maprcerlrurtt. Molfl. v B yue6nw rlJIaH Ha cner1l4€ul

Aa 6rle HarlpaBeHa

ocTaBaT HeIIpoMeHeHI'I

uo @LICH

cboTBeTHaTa KOpeKuLIq,

14 BIII.d3AT B CI4JIA OT

,\ercau ua @arcynmemQ no uKoHoMuqecKu u coqlrcLn

Hsrorel,ul:
[. Jlyrcoea,

l

BAHOB,

tc0uHaJr

I ,, Maprc,

Ita ayKlr

,,MapKerI4Ht"
HA c orB2B

c MapKerI,IHt"

rr Kpeilurl{Te

A},.Ha.

EH fll'iip:ii0 1,1 MTA.



Ao BPI/[,[exax na XO

npu l-'lY "flervrcvtir Xrnengapcrr"

Tyr

AOKnAA
or Rot{. 4-P KraPran CrMnruuee

PUrOeOnuTen Ha KaTeApa "AnaIutr4qHa xuMt'lR H KOMnOTt'pHa Xurr,luf"

YsaxaeMa npo+.AHtoea,

rufi raro npe3 cneABaulaTa yve6na roAHHa ce oqal:Bia caMo eAHH cry.qeHT ga Sopunpa

cneqnaaHocT ,,Xt4MuR" lll Kypc (peRoBHo o6yvenue), na 3acegaHl4e Ha Karegpenua

CbBeT Ha KaTeApa AnanurUqHa XVMUf, vl KOIlnpTbpHa xnMhf,' npoBerqeHo Ha

23.05.2023 r., 6eule pa3rne,qaHo I npuero c 11 rnaca ,,3A" npegflOxeHI4e 3a cneAHaTa

e[HoKparHa npoMfHa a yve6nun nflaH Ha cnequ€tnHocr ,,X14M14fl", pe.qoBHo o6yvenre

(aranycr 2021): npe3 aKaAeMnqHara 2023-.2024 ro4l4Ha, AhcLunnnHara

,,l4ucmpyueHmanHu memodu 3a aHanu3 - ff (31013) or Tperara roplhHa Ha o6yvenue Aa

6uge npoBe4eHa npe3 6-rx ceMecrbp BMecro npea 5-rn ceuecrbp. l-locoqexara

At4cqt4nnuHa ce u3yqaBa c t4AeHTht{eH xopapt4yM c)T cneLluanHOct ,,Xttutt4qeH aHarln3 l/l

KoHTpol Ha Ka.{ecrBoro" npes 6-ru ceMecrbp or o6yveHl4ero ilM. flpe4noxexara

npoMf,Ha ule nO3BOnH npOBeXAaHeTo B o6eArHex noTolK Ha 3aHf,Tl'ts no

,,l4ucmpytaeHmaflHu Memo\u sa auanug - lf' Ha cnelluanHoc'l-l4 ,,XuMuF" (lll r') vl

,,XHMu9eH aHanu3 1a KoHTpoa Ha KaqecrBoro" (lll x.) npe3 aKaAeMHqHara 2023-2024

roAuHa.

Monn c Llefl noBlLlaBaHe Ha paqroHaflHocrra Ha npoBexAaHoro obyvexme, OC na

XO ga yrBbpAr4 npeAfloxeHaTa eAHoKpaTHa npoMflHa e yve6nnn flflaH Ha cneq[anHocT

,,XuM14f,".

l-lpunarana:
llpenuc-usBrteqeHhe or nporoKora Ha KaregpeHur cbBer;

25.05.2023 r. PuxoeoArreu ](AXfi:
/Aott.p-p Kttpun



Ipenncru3BretleHue
or 3aceAalrne na KC

Ha KareApa"$ttanwtruqHa XI{I![H, n KX"
ot 23.05.2023

IPOTOKOJI Jtlb t5

Ha 23.05.2023 r. ce rpoBeAe 3aceAaEtl{e Ha KareApr3Hgt cbBeT

KareAp a " A:aalrurrvrqH a xI,IMuf, I,I Ko M rrlorbpH a xuMus" .

O6u ctcran: 11

flpnctcrnar : 11

,{neneH pe4:
1. KaapoBLI Bbrlpocla

2. Y\e6nLI Bblpocl{
3. Pasupl

flo ro.ma 2.7 6eue o6crAeua eAHoKparrra rpoMflHa B y{e6Hu{ tIJIaH Ha

clequaJlHocr,,Xuuttfloo, pegonuo o6yteHl{e (n aIrycr 2021).

Trfi xaro [pe3 cJreABaulara yue6ua roAI{Ha ce oqariBa caMo 0AI4H

cryAeHr 4a Sopruupa creqrarlHocr ,,,XvlMkrfl" It.I xypc (pe4o.anO o6y'renue),

6erue pa3rneAaHo [peAJIoxeHI4e 3a cneAHaTa etrHoI(pATIrIa npoM:rHa B

yue6tut rIJIaH Ha cneqllallHocT ,,Xt4MLrfl'', peAoErHo o6yueurae (nnnycr 20l2l):

upe3 aKaAeMLIr{HaTa zvzS-zvtz+ I'oA[Ha) )\nvr,vlttJt!7n:d.La 'rtnutttyywet
uemodu 3a aHafitt3 - If' QIOI3) or rperara ro4uHa na o6y'ueHl4e Aa 6r4e

roAr{Ha, AT4CXI{rIJIIlHa:tA ,,LIucmpyueHmlflHuaKaAeM},Ir{HaTa 2023-20t24

rrpoBeAeHa [pe3 6-"' ceuecTbp BMecTo [pe3 5-''' CeueCrtp. floCo'Ieuata

AI,IcqurIJII,IHa ce u3f{aBa c I{AeHTI,IIIeH xopapuyl[ oT clreqrIElnHoct ,,XutvturleH

aHarlu3 LI KoHTpoJI Ha KaqecrBoro'o [pe3 6-" ceuecTbp oT o6yrenuero I'IM.

IlpegnoxeHara [poMflHa rrle [o3BoJrLr [poBe)KAaHero e o6eALlHerI [oroK Ha

3a1flTt4fl, no ,rLlucmpyueHmarHu uemodu 3a ohtqnus - It' HaL cIIerII4aJIHocrH

,,,XLIMLrfl" (III r.) LI ,,Xt4MvrveH aHaIILI3I{ KoHTpOJI Ha K€IueCTBoTO'o (III x.) upeS

aKaAeMrdlIH ara 2023 -2024 r o lwle.a.

flpe4noxeHl4ero 6e o6crAeHo I4 rpuero ,o 11 ulaca ,,3a'o

-/"'

ilr,.r;
/II.lBartd6auona/

25.0s.2023 Ilporoxo.rupar:



.! !r-.rana na XO

ff XuneHAapcKkl"

Tyx

AOKnAA
or Aor-1. 4-p Kuprn CrMurqnes

Puxoao.qnren Ha Kare.qpa "AHaflnrr4.lHa xrrut,1fl 14 KoMniorbpHa xAMtAn"

Yaaxaenaa npo$. AHroaa,

Ha eace4aHne Ha Karegpenilr cbBer Ha Karegpa ,,AHanilTilqHa xhMr4F 14 KorfintorbpHa
xvuvtf,", npoBeAeHo na 23.05.2023 r., 6eure pa3rneflaHa uon6a or peAoBeH AolfiopaHT
Acn ,[uumrpoBa XpucrosoBa 3a npeKbcBaHe Ha,qoKT'opaHTypara r,t no cr=nlteitnta npnunan
3a cpoK or e.qHa ro.qrHa, cq[raHo or 01 .06.2023 r.

HneHoeere xa KC na KAXKX eiqilHogyluHo no,qKpenilxa c 11 rnaca,,3A" Mr)n6ara 3a

[o BPtull

npn l-lY "flavcvt

npeKbcBaHe na o6yveHhero Ha AoKTopaHTa.

Mons OC na XO Aa yrBbpAtl npeKbcBaHero
roAhHa Ha Acs Xprcroeoea.

Ha AOKTOpaHrypaTa 3a CpOK OT e.qHa

[lpnnaranlt:
1. flpenrc-usB.neqeHne or nporoKon Ha KareAp€)Hr4F c:bBer;
2. Mon6a or Aorffopanr Acn Xpucrosoaa.

25.05.2023 r. Puxoao,quren KAXKX:

/aoq. 4-p Kuprn Cuurrqnea/



MOJI E,A

or Ac, [ral,rnrpona Xprrcro3oBil,

pe.qoBeH AoKTopaHT KbM KareApa,,AHarI'ITurIHa. :.I4M:uf, I4 KoMn

Xulrzqecxu Saxylre'r

IOCIIOAIIH PEKI'OIP,

Molr 3a rlpeKbcBaHe Ha peAoBHara MI4 AoKTopaHTypa 3a cpoK or eAHia

IIpHr.rHHH.

Mo-rrr, npeKtcBaHero Aa Bne3e B cnna or 01 .06.2021 r:.

[ara22.05.2023 r.
rp. fhoa4ue

H,A ITJIOB AI4BCKVIA

AO PE,KTOPA

YHHBEIICI4TET
I4.JIEHAAPCKII-

axvlMLlfl",

AaHa lro celrefisu

(3 ynaxeuue :



Ilpeuuc-n3BJrerreHue

or 3aceAaHrae na KC

Ha KareAp€t "AHarurI,IrIrIa xuwurfl, u KX"
or,23.05.2023

TIPOTOKOJI }Ib 6

Ha 23.05.2023 r. ce rpoBeAe 3aceAarrrre Ha KareAf,eHpr{ cbBe'r Ha

KareApa ooAnaJrvrrurqHa xrrMnf, u KoM[rorbpHa xL4Mr4r.".

O6Irt crcras: l1
flpucrc'rnar : 11

1.

)
J.

,{ueneH peq:

Ka4poar,r Bbnpoclr

Y.re6uu Bbnpocrr

Pa^:uu

Ilpe4noxeHr.rero 6e o6crAeHo H rpvero c 1 1 uaca ,,3d".

,r-(,

25.05.2023 flpororo. tnparr: Al-1.;
/Il.llarra6anona/



AOKJIAIt

or AorI. .{-p Huua,{uuuena
pbKoBoAr,rreJr KareApa (Dllslrrcoxnuufl,

Ysaxaer{a ryoQ.Aurona,

Mors ra BHecere BbB OarylreruNr c:6B,er 3a

rrpeAnoxeHr4ero Ha KC Ha KareApa $usuroxuur,rx 3a rr

.ql{ceprarlroHHr4r rpyA Ha peAoBeH AoKTopaHT Mapux I-eHosa IIriNa

npaBo Ha 3arrlr{ra, cqr,rraHo or 01.09.2022 r. c Pexropcxa 3anoBeA PA-21
CreA o6crxAaHe ua KC, TeMara Ha AoKlo'pcKara Arrce

cJIeAHH, Haqr.rH: "Mo4ratfuqrapaHe Ha crbKJroBburepoAHr4 eneKTpo,4r,r

3naro ulrtu 2D -saH o M arepr{zrnfi : xapaKTepr.r3r.rpaH e rir nplrJl o xe Hr4fl" .

Kru Hacrorrq[, AoKnaA nprtnaraM [pefluc-r,I3Brer{eHr.re

KaTeApeHoTo 3aceAaHr,re.

07.06.2023 r.
flrosAus

Ao Bp.

naX
rrpLr

..II.

/aoq. A-p I{.

IIa TEMATA HA

CJIEHA C

1:i .r0.2022).

ce upa ro
'r'IO)KeHO

KOJIA HA



HacmoxuSt,txm npomoKan e unomseH $ dsa exlettwnpa u doa npemtca no m.l om 1{ueuvua ped.

11POTOKOIJ[qll

OT I(aTeApgH CbBi.'T'

Ha KareApa "On3NrcoxuMrr.f," rtpu XO Ha [I]/ ,,flancufi XureH,rlapcr(r4r"

[Hec 06.46.2423 r. ce cbcrof, 3ace.qaHr,re Ha KC ]ra KareApa "@n3rxcrxHMr,rl". B
Hero B3exa yqacrHe 7 gy]0diu or ceAeMqJreHHlrfl ar(aAeMHrreH clcTaB Ha Kare,[paTa c
rpaBo Ha I-JIac: ryoo.Axu BacHrr fienuea, AorI. I-p HrHa [Nru.lr:ra, AoU. A-p
Mapr,u CroxHoea, AorI. A-p Axrvrump IIerpoB, ul. ac. Al) Banuna Kc,r.reBa,, rut. ac.

A-p XpncruaHa Kprcrena, ac. Mapux flEunn.nona. 3aceAaHaero 6erue [po]]eAeHo
rrplr cJreAHH, AHeBeH peA:

flnenen peg

l. Yqe6nra
1.1 . Aoq. lurtrvera BHac, npeAJroxeHue 3a rrpoMrna Ha 3aruraBnero Ha

Anceprar{HorrHru rpyA Ha AoKTopaHr Mapnx fluunxrona (orqucJreHa

c rpaBo Ha 3arrrr{ra, cqr{raHo or 0l .09'.2022 r. c Perrropc:Ka 3anoBeA

P il-21 - I 58q A4.10.2A24. Cnea o6c'nx<Aaue reMara Ha .EoKropcKara

.Iluceprarlufl ce [peqr{3upa rro cJreArluf, HaTIHH: "ffigr4n$urrnpar{e Ha

cTbKJroBbrnepoIHH eJreKTpoAH c eJrexTpoorJroxeHcr 3JIaTo wxw 2D -
HaHoMare plaaJ:x. xapaKrepr{3r.{paHe a fip]mox ennfl" .

KC npueMa garuasuero crc 7 rnaca "3a".

3aceAaHuero ce 3aKplr [opaA]r H3rrepnBaHo rra.qHeBHr,rf, peA.

Ilpororor.lux:

ll



Ao Elpt4A,Qexana xa XO

npur !-lY "flaucufi XunengaPcxn"

Tyx

AOKrI AE

or Aoq. g-p KraPran CuMu'rquee

PUfOeOAhTen Ha KaTe.qpa "AHaflUTl4tlHa XUM14f, 14 KOMn111TbpHa XnMhf"

Ysaxaenra nPoQ. AHtoaa,

Ha saceAaHile Ha KaregpeHn, cbBer Ha KareApar ,,,AHanrrilqHa xuMt4tl 14 KoMnPTbpHa

xvMVA,,, npoBeAeHo Ha 02.06.2023 r., 6eule p€l3FneAal{o 3aFBneHrle oT peAoBeH

AoKTopaHT,[raurarup l-eH,{ee Crohqoe orHocHo npolvlflHa Ha reMara Ha Ancepraql4oHHhF

TpyA t4 HayqHhe pbKoBogllren. l-lpuvt4Ha 3a nocoqeHil're npoMeHu e BHe3ianHaral KoHt{hHa

Ha AoceraruHr4rr HayqeH pbKoBoAl4Ten - Aotl. A-p Bec;enmH Kueroa. KaregpeHuFT CbBeT

nphe c 11 rnaca,,3A" cnepHure npeAnoxeHilF:

1. B ra.{ecraoro Ha HoBu HayqHu pbKoBo,qrrenu ce onpeAenn'r npoS' A'H. [lnan/leH

Hraronoa fleHqee t4 Eoq. g-p MapraH Hefixoa lrlapraHoe or Arprapsn YHnaelpcurer -
llnoe,qila;

2. llpouana Ha TeMaTa Ha AUCepraLlUoHHt4flT Tpyll 01' ,,Pa3?UmU'e Ha aHanumuqHume

ybsMoKHocmu Ha xudpuduama eeHepaqus 6 xou$uuaqun c nfia3MeHa

CneKmpoMempuf" Ha"OmHaCflHe Ha flMP U eUflpittlttoHHu CneKmpu" '

Monn OC xa
pbKoBoAl4Tefl U

Crorqoa.

PuroeoAmrerr KAXKX: w

XO Aa yTBbpAH HanpaBeHhre np(lflnolKeHl4fl 3a ;lpoM]RHa Hal HayqHilfl

reMara Ha ArcepraqhoHHt4n TpyA Ha peAoBeH rqoKropaHr ,[uunrlp

[lpunarau:
1. l-lpenrac-t43BneqeHhe or nporoKofl na KC Ha KAXI(X;

2. 3aqaneHue or AoKTopaHr,[raurrup Crouqoe.

05.06.2023 r.

/Aoq. p-p KnPran Cilrrltilrqhee/



flpenuc-u3BJlerreHue

or 3aceAaHne Ha KC

Ha KareApa "'AnarlrrTuqHa xlIMI4fl u KX"
or 02.06.2A23

IIPOTOKOI Ns 7

Ha 23.05.2023 I. ce upoBeAe 3aceAaHrr3 Ha KareApeHl4'tt cbBer Ha

KareApa'oAHalztutlHa xrIMIlfl I{ KoMrlrorbpHa )QllMI4'f "'
O6rq crcras: 11.

flpnctctnar : 11

,{nenen Peq:
1. Yqe6nu BbrPocu

2. Pazsu

flo roqKa 1 6eure pa3HIeAaHo 3aflBJIeHIae oT peAoBeH AoKTc)paHr'r{uUurrp

fenqes Ctonqos oTHoCHo 11poM;ffia Ha TeMaTa Ha AI{cepTaII1{oHHLtf, TpyA }I

HafrH14fl pbKoBoAuren. flprEqvna 3a [ocotlen]ilTe npoMeHI'I e BHe3alrHara

KoHqIIHa Ha Aoce1aluHuf, HayqeH pbKoBoAuTeJt - A9II. A-p Ber:elralr Kueron'

1.1 . B KavecTBoTo Ha HoBI,I HayqHu pbKoBoAI'ITeJII4 ce olpe,Uenrr upoS' A'H'

flnaruen Huxolon IIeH.res I{ AoU. A-'p Mapuu Hefixos Mapranon,

Arpapen Ynnnepcurer - flnosAlan;

1.2. flpourana Ha TeMaTa Ha A]/IcepTaUIiIoHnI{rIT 'rpyA ot ,,Pa3nuTI'Ir3 Ha

AHEUI}ITI4qHI{TE Bb3MOXHOCTI'I HA .KUAPT4AHATA TCHI3PAqU'I B

xou6un aul,If, c rIJI tt3MeH a cn eKTp oM e'tp 14fr" Het

"OmHqcflue ua.flMP u eu6paquoHHu cnerctnpiLt" '

cneA pkrcr<ycr4fl,rrpeAnoxeHr.reTo 6eure rnacyrlaHo c 11 ruaca ,,3it"

Ilporoxolvpail:- c:1,{
/C. Cerrfepdxuesal

02.06.2023



Ao llexaxa

Ha Xruuqecrcn $arynrer

npra flY ,,f1ancnit )lnnen4aPcrcu"

3aflereHI4te
OT

AoKTopaHr,(uruurrp feuues (lro[uon

KareApa ,rAna.nuurqHa xIrMIrf rr Kolfl[rcT'bpHa xflMltttrt'

YeaxaeNaa npoQecop A-p Auroea,

Ilopa4ra HerpeABI4AeHara rparfirlHa cl,lryaql{fl c AoIIeHT A-p Becelus

K1aeros r4 HeBb3MoxHocrra Aa [poAbnxa peAoB[Iara AoKTopaHTypa cbc cblrlara

TeMa 14 pbKoBoALITeJI, 3arBrBaM xeJIaHI4eTO C:,V ilA Ha[paB, c.IIeAHI4Ie IBe

[poMeHI,I:

cbrJlacue, z:6panure or MeH HoBI4 HayqHLI

npoSecop A.H. fllalueu Huxoros fleHqes

Illonguncrcu yHuBepcHTeT,,flaucuirt .Kr,rneggapcKuo' 14 AOII9HT

Mapr,ru Hefiros MapuHoe or ArpapeH yHaBepcurer;

2. CMsHa Ha reMara or ,,Pa3Br4Tr,re Ha aI{arI{TutrHHTe B63lvIoxHC)crI4 Ha

xr4Apr4AHara reHepaquq e xoNa6ula\r4t o rr.ra3MeHa c][eKTl)oueqlux" ua

,,OrHacflHe na -flMP u nra6paqLIoHHI4 cfIr3KT'pI4('.

HaAqeaNa ce Aa o4o6pllre rpeAnoxeHl4re rIpoNIeHI4.

l. Cne.q B3aI4MHo

pbKoBoALlTeJIlI CA OT

A-p

01.06.2023 r.

C ynaxeuue
,47

tr loAnuc: ...42.......

l[uwl:arrll Crouruos/
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Kare4pa O P I A H II rI H A XVIN.IYIfl

Ao
lPoo. A-P TIIHKA AHTOBA
BpIII AEKAH
HA XI4MI{TIECKI,I OAKYJITET
rry " rrAI4 ctfr I xI4Jm,rrAAPCKr4"
TIJIOBruIB

AOKJIAA

or npoQ..u-p lllnnn llnanos

pbroBoAr.rreJr KareApa Oprauuvua xvrvtytfl,

Ornocno: npednocrceHue sa cbcmaa ua Hayvuo )tcypu no npo4edypa 30 3aeMaue arcade.n4urtua

dntcrcuocm doqeum.

YBAXAEMA TIPOO. AHTOBA,

Btn nprsrca c \il.25 ot 3PACPE, url.. 57 (l) u (2) or IIII3PACPB, vr. 63 (l) u (2) or IIPAC

ua ITV, r peueHlre na KC Ha KareApa,,Oprauu.rHaxt4Mktfl" (upo'roron }lb355/29.05.2023 r.), uola ga

BHecere 3a ptrtnexAaHe I,I yrBtpxAaBaHe or @arcylrerHr,r, cbBer Ha Xuuuqecru Qaxyarer
lpe,qnoxeHue 3a cbcTaB Ha HayqHo xypr{ 868 Bpb3Ka c npoBexAaHe Ha KOHKypC 3a 3aeMaHe

aKaAeMI4r{Ha AnbxHocr,,AoqeHT" no o6racr Ha Br,rcue o6pa:ooauue 4. Ilprapo4Hr{ HayKr,I, MareMarrrKa

rr uu$opuarura, npoQecuonaluo HanpaBJreHue 4.2 Xraunqecxpr HayKx, (Oprauuvna xt4vrvrfl,

Xpouarorpatpcxt aHaaras), o6HapograH n ,{8, 6pofi 39/02 uafi2023 r.

Btrpeu un r{JreHoBe sa ITy,,fI. Xuleu4apcKr.ro' :

l. [po0. A-p fnuxa AraHacosa AHTona, KareApa XuMu.{Ha rexHoJrotr,rfl, XO, ily ,,fI.
Xulen.qapcKll", IlroB4Hs. O6racr Ha Bucrrre o6pa:onauue 4. llprapoAHu HayKr,r, MareMarvKa vt

zn0opnaaruxa; flpor$ecnoua.nuo Ha[paBneHr,re: 4.2 XuNrr.r.recru HayKr, (Opraur.r.lra xr,rMr,rr{Ha

rexuolorur);

2. Aou. A-p Crela Muponona Crarxosa-A6erxe - KareApa Oprauuuua xyrMvtfl, X4p, fly
,,fI. XuleHgapctr", fllongnn. O6nam Ha Bl,rcue o6pasooaHue 4. IlplrpoAHr4 HayKH, MareMarlrKa r,r

uu0opnaarnna; flpoQecrloHiulHo Ha[paBneHrre 4.2XuuuqecKu HayKlr (OpraHuuua xr.rir,1nr);



3. AorI. A-p Pynnna [IsaHona Earcaacxa - KareApa OpraHravua xvv,vrfl, X(D, fly ,,fI.

Xuleu4apcKu", flroB,qun, O6lacr Ha Blrcue o6pasoraHue 4. IIprEpoAHr,r HayK[, MareMarkrKa Lr

nH$opuarurca; flpo$eclroHaJrHo HanpaBneHr.re;4.2XurtruqecKr.r HayKr,r (OpranrzuHa xr.rn,tnr);

4. AoII. A-p CroqHxa Hrroroea Aranacosa - KareApa Opranuuua xytMvrfl, X@, fly ,,n.

XunengapcKl,I", flroBgue. O6racr Ha Blrcue o6pasonauue 4. flpr,rpoAHr,r HayKr,r, MareMarktna v

uu$opnrarura; flpotpecroHitrlHo Ha[paBJreHr.re:4.2XuuuqecKr4 HayKH (Opranr.r.+ra xuunr).

Pesepneu uaen (nrrpeureu):

aoq. A-p flrauen AHreron Aure.non - KareApa OpraHuuua xuuvrL XO, fly ,,II.

XnlenAapcKll", IlroB4l.ts. O6racr Ha Br.rcue o6pasonauue 4. IIpupoAHr{ HayKu, MareMarrrKa u

rantpoprraatrara; IIpo$ecHoHiInHo HarrpaBJreHr,re:4.2XurvmqecKr.r Hayrr,r (OpraHr.runa xraulrr).

Brnruuu r{JreHoBe ga fIY,,fI. Xuleu4apcKrE":

l. rpo$. A-p Anroauera Eopncosa TpeuaaQuJroea-CasnoBa, I,IHcruryr ro opraHraqHa

xvtunfl, c IIeHrbp uo SuroxuMl,Is - EAH. O6nacr Ha Bucrrle o6pasonauue 4. fIpupoAHH HayKr.r,

MareMaruKa u uHt[oprr,rarr,rrca; fIpoSecI{oHaIIHo HanpaBneHr,re - 4.2 Xul,tu.{ecxu HayKr,r (OpraHuuua

xrEnrr,ra);

2. rpoQ. A-p llerro Heqnaxon ,[enen, HucrrEryr rto opraHr.rq*a xvtut4fl. c rleHrcp rro

Quroxunan.a EAH. O6nacr Ha Br,rcue o6pasoranue 4. flpupogHra HayKr,r, MareMarr,rKa v

unQopuaruxa, 4.2. Xnnauqecru HayKH (Opranuuna xuuur);

3. [po$. gxu rlaHrenefi Ilerpon .{enen, Yuunepcurer rro xpaHr,rreJrHr,r rexHoJrorlr[ -
fllorguo. O6nacr Ha BI,Ic[re o6pa:onaHue 4. IlpupoAHr,r HayKr,r, MareMarvtta v uH$oprr,rarrEra;

flpotfecuonarrHo HarrpaBJreHlre - 4.2Xuutu,recxlr HayKr,t (Oprarur,+ra xuuur).

Pesepreu vnen (nrHuren):

[poQ. gxn Mapunna .{uuurpoBa Aprupona , Me4uquucKr,r yHr,rBepcurer - fl.uongun.

O6nacr Ha BI,Icue o6pasoaauue 4. flpupoAHu HayKr,r, MareMarr.rKa a uuQoprr,rarr,rKa; flpoQecraoHanHo

HanpaBJreHr{e - 4.2 Xunauqecxu HayKn (OpraHu.tra xurr,ru.a).

Ilpuroxenr.re: n r4e or nporoKon }lb355/29.05.2023 r.

C ynaxen

rrPoo. A-P I4BAHOB
Ptrcoeodumen xamedpa OpzauuuHo xt.tJvtutt



IIPETIUC.[I3BJIEqEH}IE

or nporoxon }lb 355/29.05.2023 roa.

3aceAagr,re Ha KC

ua xare4pa"Oprauxvna xrrMufl"

fIY,,fI. Xunen4apcrx"

Ilpororco.n J\b 355

Ha 29.05.2023 r'oA. ce rpoBeAe 3aceAanlre Ha Kare4peuu.s cbBer Ha KareApa

"Oprauuxtta xuMxr".

O6ry crcmr Ha r€TeApeH cbBer - 9. flpncrcrBar 9: upotf. A-p I,I.unxu I,Irauor,.uorl.A-p

Pyrraxna Earancxa, AorI. A-p Crena Cramora-A6erxe, AorI. ,q-p flnauen AHrenoe, AorI. A-p

Ctosrxa AraHacora, rn. ac.'.{-p CmnrrvrNp Manonoa, r.tr. ac. A-p,{rrrrrrrp Boxmon, ilr. ac.

4-p frop.qaH Crperrrcru lI rn. ac.4-p MraHa To,Uoposa. Orctctnaulr HtMa.

Heo6xo,uuu 6poft sa rIoJIoxI{TeJreu us6op 6.

,{nereu pe4:

1. Yue6nu;

2. Kagponu;

3. PasHN.

flo r.2 or AHeBrrE peA pbrcoBo,ryrren KareApa Opranuuua xlrMrlrr, rrpo$. kltmsu

I4sanon Brrece [peA KareApenntr cbBer ga o6crxAane, [pe,unoxeEr.r, 3a rureHoBe Ha Hafffio

xypll BrB Bpb3Ka c o6xreru{f, KoHrrypc ga,J[oqeHToo no 06nacr r{a Blrcme o6pa:onaune 4.

flpupoanu HayK[r, MareMar[Ka u an@opuarrarca, flpoQecnoHurJrHo rranpaBneH[re 4.2.

Xuunqecxu Hayrlr (Oprann.rna xlrMr{s, Xporrrarorpa$cxu ana.rrn:).

B msu BpB3Ka 6rxa nanpaneuu cneAHure rrpeAnoxeur,I-r:

Brrpemnu sJreHoBe sa ITy,,fI. Xunengapcrn'o:

l. [poQ.I-p Inxrca Aranacoga Aurona, KareApa Xutvtrlwra rexHoJrorux, X@,

Ify ,,IL XuneugapcKr,r", flroBgrae. O6racr Ha Br{cme o6pa:oeanue 4. flpupoaun Hayfi}r,

MareMarlrKa r{ uutfoprraarura; flpo$ecuonanuo HanpaBJreHr{e: 4.2 Xuuuqecru HayKra

(Opraur*ra xrrMrr.nla rcxnonorurx) ;

2. Aoq. A-p Cre.rra Mnpouona Crarrora-A6erxe - KareApa Opraux.rua xvrwvlx)

XO, ITy ,,fI. Xr,rrreu4apcKuoo, flrosAun. O6nacr Ha Bl,rcure o6pa:onauue 4. fIpupoAHI{ Haylfi{,

MareMarlrKa fi. Nu(poprrarura; flpoSecuou€rJruo HanpaBJreur{e: 4.2 Xr.rMr.r.IecK}r HayKI{

(Opranu.*raxwvrus);



, 3. Aorl. A-p PymsHa llranona Earca.ncxa - Kare,(pa Opranuuna xuuur, X@,

ffy ,,n. Xnreugapcxu", flroBAun, O6nacr Ha Brlcrre o6pa:onanue 4. flpupo4nu HayKH,

MareMarr.rra u uu$oprvrarura; flpo$ecuoHaJruo HaupaBnerrue: 4.2 XNunqecrn HayKr{

(OpraHN.*ra xnrunx);

4. Aorl. A-p Crosnxa Hllrconosa Arauacona - KareApa OpraHuuua xruur, XO,

my ,,n. Xureu4apcxr", flroB4un. O6racr Ha Blrcflre o6pa:onaHue 4. flpupo4nr laayr.vt,

MareMar[Ka u uu$oprtraruxa; flpo$ecr,IoHiumo HarIpulBJIeHHe: 4.2 Xr.r]ru.recxu Hayfi]r

(Oprauu.rna xuuux).

Peaepreu'rneu (nrrpeuren):

Aoq. A-p finapren AHrenon Anre.rror * KareApa Opranuuna xytuytfl, XO, fly ,,fI.

Xuren4apcKlro', IL[oBgue. O6racr Ha Br,rc[re o6paronanue 4. flpupoAur,r Hayr]r, MareMaruKa

u nn$opuaruxa; flpoQecr{onaJrHo HarrpaBneHne:4.2 Xnrr,rraqecrur Hayrr{ (Opranuuua xnuNx).

Brurunu qJreHoBe sa fIY ,,fI. Xuren4apcrz":

l. npo$. A-p Anroanera Eopncona TpeugaQn;rona-CaBKoBa, klucruryr uo

opranr.ruua xr,rMr{Jr c rIeHTrp uo SxroxrEMr{f, - BAH. O6racr Ha Brcrfle o6pasonauue 4.

flpupo4nu Haylrn, MareMarr.rKa ra rn$opMarlrKa; flpoSecuouaJrno HarrpaBneurre - 4.2

Xmvrz.recKr,r Hayr$r (Opranr.r.rua xnuua);

2. rrpo$. A-p llerxo HeAs.nxou ,(exer, I4tcruryr no oprauurrHa xrrMr.rfl c

rIeHTbp uo SuroxtrM*lfl - EAH. O6nacr Ha Br.{crre o6pa:onauue 4. flpupo4uu Ha)rKr.r,

MareMarr.rKa r,r r.rn(foprraarnna,4.2. XunrnqecKr{ HayKr,r (Oprauu.rra xnuux);

3. npo$. AxH llanre.neft Ilerpon ,{ener, Yuranepcurer flo xpaHr,rrenuu

rexnoJroruru - fhonA[s. O6rasr Ha Br{cme o6pasonanue 4. flpupoAur.r Hayrr{, MareMarr{Ka H

Nn$opuraruxa; Ilpo$ecr{oHurrruo HafipasneHne - 4.2 Xnlan.recxr4 HayKH (OpraHu.rra xuurx).

Pesepreu unen (nrnrren):

trpoQ. .qxH Mapnrna ,{uuurpoBa Aprupona , MeAraquncxrr yrruBepcuTer -
flnonArs. O6nacr Ha Blrcrre o6pasonanr.re 4. IlprpoAnr.r HayKlr, MareMarkrnavr un$opuaruxa;

flpo$ecuonanHo HarpaBnerwe - 4.2 Xuruu.recKr.r HayKlr (Oprauuuna xuuux).

CreA xoueHTap or crpana xa KC, TaKa Ha[paBeHr.rre npeAnoxeulafl za rurexoBe rra

Ha1oruoro xypu 6rxa uoAroxeHu Ha HracyBarre. KC eAuuoAyrtrHo rnacyBa rronoxuTeruo 3a

TaKa HanpaBenr,rre rrpeAroxeHurr 3a HafrHo )rqrpu 3a KoHKX)c - ,,,{oqeHT".

fracyna:ru: 9; 3a: 9; flporuu: 0; Br:arpxarn ce: 0;



Pemenue: Karegpenu.f,T cbBer [peAnara na OC ,qa o.qo6pu rara HanpaBeErETe

rrpeAnoxeHns.3a rraf{Ho xyprl lro KoHKypc :a ,,,{oqeuT" rro O6nam Ha Br{cme o6pa:onaxxe

4. IlpnpogHrr HayKE, MareMarura u uuQopMarr4K4 flpo$ecnoH{}JrHo HarrpaBJrense 4-2.

Xnrrauqecxlr Hayr${ (Opranuuna xr{Mur, XporvrarorpaQcrr auarar).

29.05.2023 rot.

rp. flnon4ne

flporoxo:ruux:

(ru. ac. a-p fropaan Crpeucxu)



[o Bph[ l[exaHa

ua Xuuuqe cKr.i (DaKyrre'r

npn IIY,,fI. Xlnren4apcxr.r"

Tyr

AOr(nAA
or Aou. a-p Mapux fropaanora Anrrr:rora-Polrona,

Prxonoguren KareApa,,Xr4MHgH atexHororuq"

f ocno4rEn BpLIA .{exaH,

Mou, .qa BHecere 3a piBrnexAaHe BbB @aryrri:reH c'bBer sa Xunauqecru $zxymer
rlpeAnoxeHhe 3a Ils6op ria Hayuno xypu 3a [poB€)xAar{e Ha KoHKypc 3a 3aeMaHe Ha
aKaAeMI,It{Hara AnbxHocr 'doqeum' no o6lacr Ha Br{cilre o6pa:onaHrae 4. flpllpoAHl{ Hayrr,r,
MareMaruKa H ItnQoprraarura; npoSecuonalno HafrpilBneHr4e 4.2. Xplulrqecxu HayKr{
(OprauuuHa xI.IMrIqHa rexHoJrornn, Xparu{TeJrHa xulrur) r} KareApa XuuI,Iqua rexHrcJrorur,
o6seeH B AB., 6p. 39 or 2 uait2023 r.

BrrperuHu rrJreHoBe sa IIY rrll. Xnlen4apcrcu.,::

l. IIpoQ. d-p l,Itunu l,Ieauoe Ueauos (xare4pa Op ranuuua xuuur)
O6lacr Ha BI4cIrIe o6pasonanue - 4.llpr.rpo4nu uayKpr. MareMarr4ra u uuSopMarr.rKa;

flpo(pecnoHilJluo HarlpaBneHue - 4.2. XunauqecxvHaynvt (Opraununa xurranx);

2. trot4. d-p Pyuana l,Ieauoea Eaxcmcrca (rare4pa OprrauuvHa xr,ruu:r)

O6.nacr Ha Bl{cure o6pasorauue - 4. flpnpo4Hr.r rilayKrr. MareMarr.rra n anSopMarr,rKa;
IIpoQecuoHiIJIHo HarlpaBneHve - 4.2. Xprlau.{ecrvHayKut (Opranu.rua xuuur);

3. trot4. d-p Mapua ilopdauoea Auzeroea-PoMono (rare4pa Xurrau.{rra rex.nororurr)

O6lacr Ha BHcIxe o6pasorauue - 4. flpnpo4na lrayKu' MareMarr.rra u anSopMarr.rKa;
IIpoSecuoHitJ'IHo HalpaBneH*te - 4.2. Xuuuqecxr.r HayKr.i: (Oprauuvna xr4n,ruqHa rexuororux).

Peaepna:

tot4. d-p Cmonrurca Hur<otoea Amauacoea (xarelprl ()pranuvna xnuur)
O6lacr Ha B[Icue o6paronanue - 4.Ilpupo4Hn ]rayKr4, MareMarr.rKa u unsopMaruKa;

llpo0eczoHirnHo HalpaBJrenue - 4.2. XuMra.recxlr HayKr.l (,Opr.anuqna xuuutr).

Brnuuru rrJreHoBe ra IIV,rfl. Xu,reHgapcxu,. :

I. IIpoQ. d-p Maptnua Hed*ryxoea llepufuauoea-hteMcxa (Yuunepcurer rno xpanr.rrenHr.r
TexHoJroruu, rp. fllor4nn)

O6nacr Ha Bl{c[re o6pa:onauae - 5. Texnra.{ecrr4 rrarFKrr; flpo$ecuoHaJlHo HarrpaBneHr,re

- 5.12. Xpanurelnr,r rexHonorr4r,r;



2. IIpoQ. d-p llemxo Hednqrcos ,[euee (I4OXUO, - Er\H, la6. ,.E,uoJro]lrtrHo €rKrrrBHr.r

BerrlecrBa6', rp. fllon4ran)

O6nacr Ha BI,Ic[re o6pasonauue - 4.Ilpupo4nra HiryKH, MareMarilKa ra rEn$opMarraKa;

IlpoQecuoHaJrHo HanpaBneH ue - 4.2. XprN,ru.recrr{ HayKl{ ;

3. troq. d-p Ceemnaua Munqeea Mouvuno*a ('I4OXUO - EAI{, ra6. ,,Xuuyrfl, Ha

r'unugure", rp. Co$ur)

O6nacr Ha BLIcure o6pasoeauue - 4. [IprEpognu HiryK]r, MareMarprKa ra raHSop.MarlrKa;

llpo(f ecuoHaJrHo HarrpaBneH ue - 4.2. Xptunqecxr{ HayKtr;

1. IIpo$. d-p Mazdatteu fuuumpoe 3ramauoa (rp. I lnon4ran, teucllouep)

O6lacr Ha BI,Icure o6pa:onauue - 4.Ilpupo4Hu HiryKH, MareMarrrKa ra uH$opMarr.rra,
flpo Secr.roHiLrrHo Ha[paBne H ue - 4 .2. Xunru.recxr.r Hayxrr.

Pe:epna:

IIpoQ. du llaumeneit Ilempoe fleneo (rp. Ilrongun, nencuouep)

O6nacr Ha Bl{cme o6pasonauue - 4.Ilpupo4nu HiryKr.r, MareMarrrKa ra un$opMarrxa,
llpoSecuoHrrJrHo HanpaBneHue - 4.2. Xuuuqecrr Hayrrr.

flpurarana rrperruc or rrporoKoJra Ha KareApesu, obBer.

05.06.2023 r. PrronoArarer raleApa XT:

r.Aou. A-p M. A\u6,'ronf,-Pou,rea)



^:s')lkaffi
flpenuc

1. tlpo$.

O6nacr

un$opnltaruKa;

xrauun).

2.Eot1.

O6nacr

Koregpo "Xt,tillrt,{Ho re}fit onoruA"

IPOTOKOI Ng {61

OT KaTeApeHO ClrBeqaHne

,[nec 05.06.2023 rog. (]e cbcroe cbBeulaHre Hil l(alr XrrumqHa

llprcucraaxa: npo$. A-p f.AHtosa, Rotl. R-p ]vl.

flarponoa, rr. ac. A-p )K. fietroaa, m. ac. A-p U.Ko(;trcea, rfl. ac. A-p

[4nuea.

Cueeqaur4ero npeMuHa npn cflegHhf, .qHeBeH l)er4:

m. 1. Kadpoeu

Bue Bpb3Ka c orKpilBaHero t npoBexAaHe'rro Ha KoHlrypc

aKaAeMilqHara AnbxHocr ',,xoLleHT' no: o6nacr Ha Elulclu'|3l

HayKt4, MaTeMaTilxa m UHSr)pMaThKa; npO$eCUOH?IlHOr H AlnpaeineFl!'lel

HayKn (Opranr,rvna xilMl,4qHa TexHOflOrilfl, Xpanurenna xllrrltNn)

yHuBepcurer ,,navcvil XuneHgapcKt't", o6ceeH B l]8., 6p. 39 or

Karegpenhnr cbBer pa3rflega h npepnara na Oary'fl're'rHilF cbBer

)rrypu B cne,qHufl cbcTaB.

o BumpewHu qfleHoee':

un$oprraaruKa; Ilpo$ecnoHanHo HanpaBaeHl4e - 4.2. XnunqecKkl

xnnltnn).

3.Eotl. d-p Mapun ll'cpdauoea Aueenoea-Ponqoeta' (rarre4lpa

O6nacr Ha Bncul€) o6pasoaauue 4. [-lpulprogHN

rnsopruarnxa; l-lpoQecraoHaflHo HanpaBneHue - 4.2. XuuuqecKvl

xl,l M ilq Ha rexuonorun).

d-p l4nunn l4eauoe heauoe (xareppa C)priaHmvHa

Ha Bilctue, o6paeoaaHre 4. l-lprtztll,cgntr I

I-lpoSecraoHanHo HanpaBneHue - 4.2. )Qttut4qecKr4 (OpraHr,lua

d-p Pyunuat kleaHoaa Saxancxa (rare,qpa tlpranrqsa

Ha BucrJl€| o6paaoeanue 4. lllprt;ro4ur Marel\[arhKa lA

(OrpranuvHa

, Eor-l.A-p f.

. 
'leHeea u ac.lA.

3il :|aeN4aHe Ha

- 4. l-lpupogHt4

,4.2. XwuuqecKu

ilnoagNacrrn

2t uafi 2023 r.

yrBbp4t HayvHo

MilTeNlaThKa n

uqHa rexHonorrn)

, MATCTIATTKA N

(CrprauuvHa

xnuun)



. Pe3epea:

Aotl.d-p Cmosuxa Huxonoea Amauacoea (ra'regpa Opranr'rvna xrut'tR)

o6nacr Ha Bilcue o6paeoeaHue 4. llpmp<lAnu Hayflt4, MZIlft)MaThKa v

raHsopuaruKa; l-lpoQecraoHafl Ho HanpaBneHue -,L."2. 
"XuunqecKul

xuruun).

c Buuwuu qneHoee:

1. tlpo*. d-p Mapuaua Hednnxoea flepu$tanoea'HeMcKa (YHuaepcurer no

xpaHilTenHh rexHonorv1t , rpr. flnoa4rae)

O6nacr Ha Bilcue o6paaoeaHre 5. Telxnu.tecl:n Haytrll[; [-lpo{lecuoHanHo

HanpaBneHne - 5.12. XpanilTenHu rexHoflorhu'

2. IlpoL. d-p l1emrco Hedsnxoe fleuee (rloxll'o - 6AHl, na(5' ,lJuonoruqno

aKThBHt4 BeulecrBa", rp. l-lnoegra)

O6nacr Ha Bucule o6paaoaanne 4. l-lpur;rognra Htil1/x,k1, MiaL'IeN4arnKa n

ran$Opruarrara; l-lpoSecroHanHo HanpaBneHile -4.iL' Xu'tttlrqecxil l-l':ly'K[4'

3. Eoq. d-p ceemnaua Munqeea Mourtuno(ta (t4oxluo - ErrA,H, na6 ,,1(ruve Ha

ntanhA]lTe", rp. Co$un)

o6nacr Ha BUCTUe o6paeoaaHue 4. l-lpnpognu HayKn, MaTeMaTuKa v

ra nQoprvrarrara ; l-1 po$echoHafl Ho HanpaBneHue - 4 -',2' Xu t'luqecxu HiayKu'

4. Ilpo$. d-p Maedaneu,Quuumpoe 3namatroe (nencuoHep rp. llnoagua)

o6nacr Ha BUCUJe O6pasoeaxue 4. llprapognn HayKn, MaTeMaT]4Ka n

rax$opuaTuKa, l-l poSecraoHafl Ho HanpaBneHile - 4.2. Xnuut{ecKvl Hayru'

o Pesepea:

llpoa.du llaumeneil nempoe Aeuee (neHcuonep, rp. IlnoaAua)

o6nacr Ha Bucue o6pasoaaxue 4. Ilpupognn HayKM, MaTeMaTUKa n

ra nsoprvraru Ka, l-1 poSecraoHafl Ho HanpaB.neHhe - 4.2' XuunqecKn HlayKh'

[1po'ro,xonilpi]n: ),tW
u. X. Cuueonoaa)
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Ao
nPoo. E-P rnHKA AHTOBA
BplrE AEKAH
ff e XtA f,ll U Ll EC K14 OAKyflTET n P h ny,, flAUC nA XIc/.I1.EHAAPC Kt'| "

AOKnAE
or Aotl. g-P KraPran CtaMtlt'll4eB

pbKoBoAt4Ten Kare.qpa,,AHan rrilq Ha xil M t4 f, H KoM n toTbpHa xh Ut t4f, "

Ornocxo: Ha3HaqaeaHe Ha Beuema Euunoea llaudeea,Kamo acucmeH'm e K4\XKX

YBAXAEMA NPOO. AHTOBA,
Ha saceAaHre Ha KaregpeunF cbBeT Ha KaTeApia "AHianrTh,{Ha xl4Mhtt l/ KoMnPTbpHa

xt4Ml.1g", npoBeAeHO B AenOBn nopflAbK na 05.06.2023 r., r: 11 rnaca ,,3A" 6e rnacyBaHO

npeAfloxeHue 3a Ha3HaqaBaHe Ha Bexera EMrnoaa llan,qeea Karo acnc;TeHT Kl,M KAXfi sa

nephoA or ner roA1aHr4, cqnraHo or 01 CenreMBpt4 201>-3 r.lBexera [laHgeaa € 3?Bbpl'lJhl1?

6aranaaUpCXa npgrpaMa ,,Me4rqnnCXa xVlMtAA" n e A1annOMHpaH MarilCTbp nO

CnerrpoxrMhqeH aHann3.
HanpaaeHoro npeAnoxeHue e c orneA ochrypnBaHero Ha y.re6nure 3aHffTl,1F B

KAXKX, Koero KbM MoMeHTa e 3aTpyAHeHO nopaflh H€HiiBpeMeHHara KoHqnHa Ha Aoq. A-p

BecenrH Knaeroa h neHchoHilpaHero Ha Aoq. 4-p l3tlonrera CreQaHoBa. B tuoueHra

aKaAeMnqHhf,T cbcraa Ha KAXfi e 11 npenoAaBarenr Ha ocHoB€)H TpyAoB AoroBop

(1 npoSecop, 2 AoLleHra, 6 rflaBHr achcreHTa n lL acrcreHra). 3a ,aKaAeMl4L{Hara

)OZ'gtZOZq r. o6qnnr 6pofi xa qacoBere or npaKTrqecKn BaHFTnn (cerrauuapr t4 ynpat<ueHnn)

e 3865 vaca. llpoaexAaHero Ha re3r 3aHATnfl or 8 acrcrerxret 6n AoBeno Ao cpeAeH roAnuJeH

HopMarrB or 483 L{aca. Baxno e Aa ce or6enexn, qe E}ct[4LtKtk1 rnaBHrre acncleHTt,l a KMKX
cbrJ.lo BoAFT r neKLl4oHHt4 KypcoBe, Bb3nn3aulm na 930 '.laca 3a yve6xala 2021312024.

lpes nocnegHhre Hf,KonKo roArHr o6u-lnnr 6poft Ha ay,qnropHt4re qacoBe a KAXKX

HaABtlruaBa 5000 qaca. Bunpexn MepK[Te 3a onrnMh3rpaHe Ha saerocTra Ha

npenoAaBarennre (cnnaaxe Ha fleKLlhoHHh Kypcoaer n obegnHRBaHe Ha ManKrl rpynh

cTyAeHTn oT pa3nhqHh cneLlranHocTh a c6opxra rpynu 3a npoBex4aHe Ha ynpaxxennn)

HaroBapeHocrra Ha aKaAeMhqHnfl cbcraB ocraBa cpeA Hail-ahcoxhre s Xurrnllqecxug

earynrer - 4g8O qaca 3a yve6nara 2023t2024 (cneA cnecrflBaHe Ha noBeqe rcr 2000 qaca B

cneAcrBhe Ha onoroqBaHe Ha crygexrnre).

HaAqaaM Ce, qe OC na XO ule noAKpenn HanpelB(3HOTO npeAnox(eHhe'

[lprnarau npenrc-r3BfleqeHme or nporoKona Ha Karr3ApeHhn cbBer'

c yeaxexre, 1M
EOU. A-P KnPlrn cuMt4Tr'{t4EB N t y 

't' 
p,UxOe Od U m en Ka med pa,,AU an U m tlq H a X U M U Ft U KC, M n rc mbp H a Xtt trl Ll fl "

rp. nnoBAl4B

05.06.2023 r.

Karespa AHAnnThqHA xl4Muf, ul l(o|!ilnloT'bPt{A xl4Ml4f,



flpeuuc-rE3l3rteqeHue or 3aceAarl;lre na KC
Ha KareAp,a "AHarlururlHie xlIllulfl u KX"

or A6.06.2023

TIPOTOKOJI }Ib 18

Ha 05.06.2023 r. ce rpoBeAe 3aceAaHr.re Ha KareApr3H6fl crBer Ha

KareApa "AHalruruqHa xlIMlaf, r{ KoMrIIorbpHa.KrlMltf," B AeJIo]BlI IIopf,AbK.

O6Irt ctcrae: 11.

flo to.ma 2 6e pazrueAaHo rrpeAJroxeH[e 3a HasHatIaBaHe rla Beuera

El{rilosa flauAeBa KaTo ac[cTeHT xru KAXX.X:la uepno.q oT rrer rOA]IHI'I,

crruraHo or 01 Cenreunpu 2023 r. Besera flanAena e 3aBbpluuna

6 aran aetp c Ka [porp aM a,,MeAuqIaH cK a xl4v'L:.lrr" II e AUIIJI o M:upaHi M aru cTbp

ug CuerrpoxEMLIrIeH aHiIrIu3.

HanpaneuoTo EpeAJIoxeHI,Ie e c orneA OcI4r'yprBaHeTO na yue6rrute

3anflTvrfl, B KAXKX, Koero KbM MoMeHTa e 3aTpy,(HeH,o rropaAu

HeHaBpeMeHHaTa KOHqLIHa Ha AoII. A-p Becenuu Kiueros LI

[eHcLIoHLIpaHeTo Ha loq. A-p Buolera CleQauona. B MoMeHTa

aKaAeMLIqHyrflT cbcraB Ha KAXKX e 1 1 uperro4atlaTeJll,I Ha ocHorleH Tp)/AoB

AoroBop (1 npoQecop,2 AoIIeHra, 6 uanuu elcHcTeHrau2 acncreura). 3a

aKaAeMI,IqHaTa 202312024 r. o6qr,rxr 6pofi Ha rlacoBere C)r [paKrHrIecKI'I

3alflrr4fl. (cenrnnapvr vryfipaxHenux) e 3865 qaca. IlponeNgaHero Ha're3l{

3a1flTr4fl.ot 8 acncTeHTa 6Ia Aoneno Ao cpel:era r(f,AurlreH HopMarrae or 483

qaca. BaxHo e Aa ce or6elexz, tre BoIITIKH I'JIaBEII{Te acl{creHTz n KAXKX
cbulo BoAflT LI neKIIt4oHHlI KypcoBe, Bb3JrI{:iauII{ Ha 930 qaca sa y're6nata

202312024.

Ilpes rocneAHllTe H-rIKoJIKo roAuHu o{5rqulrr 6poft Ha ay,4I4ToplHI'ITe

qacoBe B KAXKX HaABI,IIuaBa 5000 qaca,, Bluper.a Mr3pKIIre 3a

orrTuMr,r3upane Ha 3aeTocTTa Ha nperloAaBaTe.[uTe (cnunaH,e Ha JIQKIII'I0HHI

KypcoBe H o6eAuusnase Ha M€LJrKr.r rpyuu cryAeHTLI or pa3JIrrqHI4

cnerIHiIrIHocTIl B c6opnra rpy[u 3a npc)Be:[(4aHe Ha. ynpaxneuur)

HaToBapeHocTTa Ha aKaAeMI{lIHI4.f, cbcTaB oCTaBa cPe.q uafi-nucoKl'ITe B

XnNar.r.IecKus Qarynter - 4980 qaca sa yue6nara 202312024 (cneA

crrecTflBaHe Ha rloBerle or 2000 qaca B ,CIIeACTBI{e Ha o[oroqBaHe Ha

cryAeHrr{re).

flpe4noxeHllero e r;IacyBaHo c 11 Hlaca ,,3ot".

05.06.2023 Ilporoxorupan:, 11llu,t
/II. Eana6au.osa/



OO xu Mu L{ecku Oa k'ynrnern .^*r6ffipi
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yn. ,,Uap AceH" fle 24, rp. IlnoeAua - 4000

Kare4pa AHAnhTnqHA X],lMUfl n KO,Mfl]OTlrPl{A \illllli/.l/lrl

Ao
nPoo. A-P rhHKA AHTOBA
Bpl4E AEKAH
HA X]4Mt4rtECKt4 oAtryflTET nPU ny ,,nAt4CUt XUnEHAAPCKH"

EOKnAFI
or Aoq. g-p Knpun CuMurqhea

pbKoBoAl,lTefl KaTerqpa ,,AnanrT[qHa xA nvf, u KoMn]oTbpHa xHMt4F"

Orxocxo: npednoxeHue sa npuenuqaHe Ha doq. d-p Buonema Cme$iauola Kamo eocm-
npenodaeamen (doqenm) e Xuuu,aecxun Qaxynfftetn

YBAXAEMA NPOO. AHTOBA,
Ha 3acegaHile Ha KaregpeHun cbBer Ha Karegtra "A,Han[TuqH€l xvvt f, 14 KoMnprbpHa
xtAMv1A", npoBe4eHo Ha 23.05.2023 r., 6e o6cugr:no npoBex(qaHero Ha fleKLl4oHHnre
rrypcoBe a Karegpara npe3 yve6Hara 2023-2024 r. Kuru MoMeHla e I(AXKX Ha ocHoBeH
rpyAoB AoroBop ca Ha3HaqeHu rpr4Ma xa6unurlrpaHr4 npenoAaBarenu (1 npo$ecop u

2 gaaua goqeHru). C orneA npeAcraBf,Hero Ha r(3Kr-l!,roHHr4 rrypcoBe or xa6unurrpaHr4
npenoAaBarerrh, cbrflacHo qn. 52, an. 1-3 na 3Ot] l5e nanpaaeHc) npeAnoxer{ne Aa 6uEe
noKaHeHa Karo rocr-npenoAaBaren AoLl. A-p Buonr:r'a l\tlnneHxoaa Cre$aHoBa 3a nephoAa
01.10.2023 - 30.06.2024 c HaroBapBaHe or 240 y,-1s6vlr r{aca. flpe4noxeHr4er-o 6e npnero
c 11 rnaca ,3A".

Mons OC na XO aa yrBbpgr4 npe4floxeHrero ner I(AXKX 3a nplrBnrqaHero Ha ,qoq. A-p
Buonera Cre$anoea B KaqecrBoro Ha rocr-npenorqiaBaren.

llpunoxexue: ['lpenuc-r43BreqeHr4e or nporoKora Ha ]tiC Ha KAXKX

C yeaxenre,

EOU. A-P Kr4Pr4fl C14M14TL{14EB
ptxoeodumen Kame)pa ,,AuanumuqHa xuMun u KctMntombpHa xuvrttfi"

rp. flnoegue 
n

25.05.2023 r. \'



flpf un o- lr3BJrelr eHr,r e

or BaceA.rnue na KC
Ha Karerpa "Anaruru.iua xuMHfl r.r KX"

or 23.05.2023

IIPOTOKOJI.hls 6;

Ha 23.05.2023 r. ce rpoBeAe 3aceAaHtrre Ha Kare4peHarr cbBer
KareAp a "Au ar zturlH a xI,I MI4, I,I Ko MrIIorbpH a x,ltMprfl" .

O6rq crcran: 11

flpncrcrnar : 11

[uenen pe4:

l. Ka4poBr.r Bbrrpocu

2. Y\e6urr Bbnpoclr

3. PasnpI

flo ro.Ira 1.1 6e o6ct4eno upoBexAaHrsT'o rra JreKrluorrHr{Te KypcoBe B

Kare4para rpe3 yre6nara 2023-2024 r. K.rl,r MoMeHTa n XAXKX na
ocHoBeH TpyAoB AoroBop ca HzBHar{eHu rpr,rMa xa6wrrTupalu
uperroAaB arelru ( I upo$ec op u 2 ABaMa Aor(enrlr ). C ornqA rpejlcraBrHero
Ha JIeKIII4oHHLI KypcoBe ot xa6ururvpanr n:penoAaBareJrt{, cburacno rrrr.

52, wr. 1-3 na 3OB 6e HarrpaBeHo rpeAJroixr3llse Aa 6rAe noKilHeHa Karo

rocr-[pe[oAaBaren AorI. A-p Buolera Mulelrrc,na CreQauoBa 3a [eplroAa
01.t0.2023 - 30.06.2024 c HaroBapBaHe or 2,[0 y\e6btrr tra,ta.

flpe4noxeHrrero 6e o6crAeHo u upuero c 1 1 uaca ,,3d0'.

25.05.2023 Ilporox:o.nrrJ)iil: l'Jo*r
l.Earia6anodk/



,{o lBpI,IA

I{A

npu ITV
'I'yc

AOKJIAA
or AorI. a-p Mapur I,IopAauona Aurenorra-

Prxoao4uren KareApa,,XIaIvtI,I.ttt{I TexH,DJtorlrs"

focnoAun BpLIA.{eran,

B:sB Bpb3Ka rlpoBexAaHe Ha AI'IcqlIrIJII,IHure llpa,<n'ruKa' gil

xtltutttfl , IV rypc, IV xypc, [peAnaraM Aa 6.s4e aKTyanr43prpiaH orr{r}tKa

o npoQ. .u-p flerro Heprxos flenen - Jla6opalop]L ro
BerrlecrBa - flronAus, rrna I4OX c UO, BAH - xopapLlyM 30 rraca,

. AorI. A-p Maprapura Xpuctona ,{ouenra --

TlorroHeBr{Te LI3AenI{s, c. MaproBo - xopapl{yM 18 'raca, riaro yn:

Ilpunararvr rrperr]Ic or [poroKoJra Ha Kare4penuf, ()bBer.

12.05.2023 r. PrrosoAn:Tel
(acnr.l-p M.

. Xunengapcrrn"

IIO TK)!IrcHI,ITE N



_-s\)l(?--

ffi "TTorcmfi

Koregpo "Xt4l uqHo rexHonoftAA"

nPOTOKOfl Ns 116i0

or KareApeHo cbBeulaHl4e

llpennc

[Hec 12.05.2023 roA. ce cbcrof, cbBell1aHhe Ha Kar. Xutunqna rexHonoFvlf,.

[lpyrctcreaxa: npo$. A-p f.AHtoea, Aoq.A-p ]M. Anrenoaa-PoMoBil, Aoq' A-p f.

flarponoa, rn. ac. A-p X. l1etxoea, rn. ac. A-p l .Koc'rosa, rn. ac. A-p O' TeHeea u ac'

lA.lAnuee.

Cueeqaxuero npeMhHa npu cneAHhE AHeBeH peg:

m.1. Yqednu ebnpocu

Bua epreKa npoBex4aHe Ha Ahcqr4nrr4Hara ,,flpaxmuxa" 3a cnequarHocr

MedutluucKa xuMuf1 lV xypc, Roq. A-p M. Axrerosa-Porroaa npeAnoxil Aa 6uge

aKTyanh3hpaH cnucbKa Ha xoHopyBaHuTe npenoAaBarefl H:

o 1po6. g-p flerro HeAnnroa Aenee - fia6oparopttf, no 6uonornqHo

aKrHBHt4 BeulecrBa - [lnosAraB, KbM t4OX c l-lO, 5,\]{ -.qonbnH[TeflHo xopapmyu 10

vaca (rnacyBaHu 20 vaca), Karo ynpaxHeHl4n;

o AOrl. A-p Mapraprara Xpracroaa fioveaa - klncruT)/T no TprloHure ]4

Tror1gHeB1aTe h3Aefl]4n, c. MapKoBo - AonbnHurerHo xopapuyM 10 qaca (rnacyaaxn

12 uaca), Karo ynpaxHeHun.

LlneHogere Ha KaTeApeHus cbBeT npmexa npeAIloxeHueTo.

flporoxonIpan:
(xraur. X. tCunlteonoaa)



!,o Bpll/E flercan na XO

npu l-lY "flaucvtit Xun,eHgapcrn"

Tyx

AOKnAI
or Aol1. g-p Krpun CuMrt.{uea

Puxoeoguren Ha KareApa "AHarrru.{Ha xuur,lr 14 KoMnprbpHa xvuvlfl"

Yaaxaen a npoQ.Axroea,

Ha 3ace4aHile Ha Kare4peHua cbBer Fra Kare.qpa "AHanun4.{Ha xuMr4g vt

KoMnprbpHa xuMr4fl", npoBegeHo Ha 23.05.2023 r., 6eule o6ct,geH AoKna.q (OA-12-

170104.05.2023 r.) or troq. A-p Enucaaera Ceur>pgx!4eBa, AupeKrop na l-1'Y-Qunuan

,,fl. KapaaefloB", rp. Kup4xann. B nocogeHt4nT.qoKflaA ce npe,qnara rfl. ac. A-p ,[enna
flto6orurpoaa l-eoprreea Aa 6u4e yrBbp,qeHa or OC Ha XO r(aro )roHopyBaH

npenogaBaren 3a npoBexgaHe Ha 30 qaca neKlp4r4 no Ar4cqr4nntaHala ,,Atti?fiumuqua
xuMur u uHcmpyMeHmanHu Memodu" npe3 BTopr4 cer\/recrbp na yveOinara 1r-02312024

rogtaHa 3a cnequar]Hocr Suonorrs r ynpaBneHile Ha nF)npoAHr4Te pecypct4.

KaregpeHrnr cbBer Ha KAXKX erqnHo,qyLuHo npue (11 rnaca ,,3A")
npe,qnoxeHuero rfl. ac. g-p flenHa l-eoprmeea ger 6u.qe aHraxupaHa Karo xoHopoBaH

npenoAaBaTen 3a npoBexrqaHeTo Ha nocoqeHuTe rro-rolpe neKLll4t4.

Monn OC Ha XO .qa yrBbp.qr4 npeAnoxeHuero Ha KAXKX r,r ,Qoxnag Ne O!-12-
170104.05.2023 r. or Aol1. g-p Enrcaeera CeMepEXr4eEra.

flpunarau:
1. l'lpenuc-usBflel{eHue or KareApeHVA cbBer;
2. fioxnag Ne O[-12-170104.05.2023 r. or tlc)r-I. ,q-p Enucaaera CeMepAx]4eBa.

25.05.2023 r. Prxoaoquren l#U(lKX:

igorl.A-p KHp fl CNNltrr.{ueal



Br"'i3a,

ffi
nnoB AI4B C KI,I yHI4B EP C I4TE T,,f I Avlcylfr )M JIEHAAI', C] K I/[ "

oI4JII4AJI,,JIIOBEH KAPABEJIOB'' -. KbP.Q{{AJII{

vt *. xn. (.h. e:. 
"- 

/r:x .dr / azj -,'--

Ao
AEKAHA
HA XTIMI,IqECKI{fl OAKYJITET

IIPU Iry (rr. KTJIETTIAPCKTT"

TP. TIJIOBATTB

AoKnAA
oT AOq. A-P EJITICABETA CI|LEPAXIIEBA,

AIIPEKTOP HA IIy-OIIJIIIAJI,,JI. KAPAIIIIJIOB", rP. K:bPA)KAI [I

OTHOCHO : xogopyBaH rrpenoAaB areJr 3a HyxALIre na fIlV -O ur:aail,'Jho 6 e u Kapa.neroB",

rp. Krpaxarlu rpe3 yue6nata 202312024 r'

yBAIKAEMII f ocIIoArrH AEKAH'

Ha ocnosaHue peuleHlre Ha Olalualeu cbBeT npll J[Y-OuIIkrut ,,'[Irc6cu KapanefloB"'

Krp,Uxanu (flpororon Ns 3127.04.2023 r.), upeglaralu Ha <DC npra Xrula.reoru'x Saxylter'

IIy ,,fI. XEIeHAapcKil" ya yTBbpAH rJI. ac. A-p ilesnlr feoprneBa KilTo xoHopyBan

[peIIOAaBaTe[ Uo yUe6nata AIICq11nn1;Ha ,rAnaII]tTlIIqHa xHMHfl [I IIH'3TpyNI6HTaJIHII

MeTOA11tt - 30 .raca JISKIIIIS, c[eUIIaJIHoCt ,rBuolorllfl IIr ynpaBnellue Ita [pIIpoAHHTe

pecypcu,,, 3a nyxAIITe Ha IIY-(Du;rna.n ,rJ[o6en (lap:rreIoB", rp' [tr'pAxaJIII [pe3

yue6nara 202312024 t.

C ynaxenne,

AOII. A-P EJI}ICABETA CEMEPAXI4EBA

,[upexmop ua IIY - @unuat ,,Jln6en Kapaleilor",

f m6fi t iE'eTFf YHIBEP C il rEr
..nAmCmt7l XilnEHfl-APC < t'1"

) ,

:TPAUIII-0 H E l'l t4 H ilt: KC tri fl ,ii11

:{^2-410/ or -c! 2o2t



flpenu c-rr3BJrerr eHHe

or 3aceAasne ua KC
Ha Kare,E,pia ".,A.HarurHrIHa xu;.Mug, u KX"

or 23.05.2023

IIPOTOKOJI J$ 6i

Ha 23.05.2023 r. ce rpoBeAe 3aceAarltre Ha KareApeHr4rr cbBer
KareApa " AttanrtrytilHa xuMuf, u KoMrlrorbpHa x;"LrMi,Lrfl" .

O6III crcrar: 1 I

flpncrcraar : 1l

flneneH peg:

1. Ka4poBLr Bbrrpoctr

2. Yqe6Hr4 Bbrrpocu

3. PasHu

flo ro.rxa 1.2 6ewe o6crAeu AoKJraA

AorI. A-p Enncaeera Ceruep.uNvreBa,

25.05.2023

(<DA-12-170104.05.2023 r.) or

II4p(3KTop Ha IlY-$n"rrnal

,,JI. KapaneroB", rp. KrplxanH.
B uoco.renLrflT AoKJIaA ce rrpeAnara rur. ac. A-p fierrna Jft,c6orraupona

feopruena Aa 6rple yrBbpAeHa or (DC ua X@ Karo xoHopyBan rperoAaBareJr
3a [poBexAaHe Ha 30 .Iaca JIeKIII{I,I rlo Al,IcqurrJrlrHitra ,r4uaaumuqHa xutu ufl u
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Резултати  

от анкетна карта № 1 

за проучване на мненията и предложенията на студентите 

относно организацията на учебния процес и административното обслужване в ПУ 

в Химически факултет 

за 2020/21 учебна  година 

 

Анкетна карта №1 е част от системата за оценяване на учебния процес ежегодно. 

Това проучване е проведено през 2021 година сред студенти обучаващи се в Химически 

факултет в образователно-квалификационните степени „бакалавър” и „магистър”. 

Анкетата е попълнена от 311 студента, разпределени по специалности както следва:  

Специалност 
Анкетирани 

студенти 

% от общия брой 

студенти 

Медицинска химия – бакалаври 109 35,0 

Анализ и контрол 26 8,3 

Химичен анализ и контрол на качеството 13 4,2 

Компютърна химия 4 1,3 

Химия с маркетинг 10 3,2 

Химия – редовно обучение – бакалаври 18 5,8 

Химия – задочно обучение, бакалаври 32 10,3 

Химия и английски език 14 4,5 

Непопълнили специалност 7 2,3 

Общо анкетирани бакалаври 233 74,9 

Медицинска химия – магистри 13 4,2 

Учител по химия - магистри 39 12,5 

Спектрохимичен анализ 8 2,6 

Хранителна химия 10 3,2 

Химия и екология 8 2,6 

Общо анкетирани магистри 78 25,1 

Общ брой анкетирани студенти 313 100,0 

 

Резултати 

Проведената анкета със студентите показва, че 92,3% от анкетирани магистри 

посещават лекциите, а при бакалаврите този процент е 91,0% (всички лекции и по-

голямата част), въпреки, че лекциите не са задължителни. Този голям процент се дължи 

най-вероятно на онлайн обучението и провеждането на лекциите дистанционно и той е 

близък до данните за посещаемост на лекциите (88,2%) от анкетата през 2019/2020 г. 



Вижда се, че процентът на посетилите по-малка част от лекциите е по-висок при 

студентите бакалаври - 9,0% срещу 3,8% при магистрите. От общо анкетираните студенти, 

само 1,0% не са посетили нито една лекция и това се дължи на процента непосетили 

лекции магистри (3,8%). 

 

Фиг. 1. Отговори на въпрос „По време на обучението Ви каква част от лекциите сте 

посещавали?“ 

Същата тенденция се наблюдава и при посещаемостта на лабораторните и 

семинарните упражнения – 99,2% посещения (всички упражнения и по-голямата част) при 

студентите бакалаври и 94,8% при студентите магистри.  

 

Фиг. 2. Отговори на въпрос „По време на обучението Ви каква част от упражненията 

сте посещавали?“ 
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Анкетираните студенти посочват следните причини за отсъствие от лекции и 

упражнения: 17,0% от бакалаврите и 17,5% от магистрите не посещават занятия, защото 

работят по време на обучението си, само 2,6% от студентите бакалаври посочват, че 

лекциите са им безинтересни и затова не ги посещават, 7,7% бакалаври и 11,5% магистри 

посочват други причини (ангажименти, болест, пътуване и др.), а 16,7% от анкетираните 

магистри изобщо не дават отговор на въпроса. Но все пак около 68,9% от бакалаврите и 

53,8% от магистрите са посочили, че са посещавали занятията и тези проценти са по-

високи от тези през 2019/20 учебна година, съответно 58,8% и 40,4%. През тази учебна 

година е много по-нисък процент на тези, които не са посещавали лекции, защото работят 

по време на обучението си в сравнение с процентите, дадени от анкетираните през 2019/20 

учебна година (26,5% за бакалаврите и 36,5% за магистрите). 

 

Фиг. 3. Отговори на въпрос „Ако не сте посещавали редовно занятия, коя е причината 

за това?“ 

 

Разпределението на анкетираните студенти по успех е представено на фиг. 4. 

Голяма част от анкетираните бакалаври са с много добър успех (45,9%), а от 

анкетираните магистри с отличен успех (43,6%).  
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Фиг. 4. Отговори на въпрос „Какъв е Вашият успех от следването до момента?“ 

 

Всички студенти заявяват, че са запознати с квалификационната характеристика на 

специалността си – 97,0% (70,0% да и 27,0% отчасти) при студентите бакалаври и 100% 

(92,3% да и 7,2% отчасти) при магистрите. Явно квалификационната характеристика 

играе основна роля при избора на специалност.  

  

Фиг. 5. Отговори на въпрос „Запознати ли сте с: Квалификационната характеристика на 

специалността; Учебният план, по който се обучавате; Учебните програми на 

дисциплините, които изучавате?“ 

Всички студенти (98,2% за бакалаврите и 100% при магистрите) познават учебния 

план на специалността си и учебните програми на дисциплините, които изучават (97,4% за 
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бакалаврите и за магистрите). Очевидно студентите имат необходимата предварителна 

информация за желаната специалност. 

Около 95,0% от анкетираните студенти смятат, че обучението им по отделните 

дисциплини допринася за професионалната им подготовка (95,3% при бакалаврите и 

94,9% при магистрите). Над 95% от студентите (95,3% бакалаври и 98,7% магистри) 

смятат, че обучението по отделните учебни дисциплини допринася и за повишаване на 

общата им култура. Около 4,0% от анкетираните студенти смятат, че изучаваното по 

отделните дисциплини не допринася за професионалната им подготовка и за повишаване 

на общата им култура. През тази учебна година този процент е много по-нисък от 

процента на студентите бакалаври, според които изучаваното по отделните дисциплини не 

допринася за професионалната им подготовка (20,6%) и за повишаване на общата им 

култура (8,8%), получен от анкетата през предходната година. 

Фиг. 6. Отговори на въпросите „Смятате ли, че учебните дисциплини, които изучавате, 

допринасят за: професионалната Ви подготовка и повишаване на общата Ви култура“ 

 

Около една трета от анкетираните бакалаври (34,3%) и магистри (28,2%) смятат, че 

знанията и уменията, усвоени по време на обучението са актуални и отразяват 

постиженията на науката, но двойно по-висок е резултатът на тези, според които знанията 

и уменията са ориентирани към потребностите на практиката (64,8% за бакалаврите и 

41,0% за магистрите) (фиг.7). Получените резултати са много по-ниски от тези в анкетата, 

проведена за 2019-2020 г., според които 100% от анкетираните магистри и 88,2% от 

анкетираните бакалаври, смятат, че знанията и уменията, усвоени по време на обучението 

са актуални и отразяват постиженията на науката, както и 94,3% от магистрите и 76,5% от 

бакалаврите смятат, че са ориентирани към потребностите на практиката.  
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Фиг. 7. Отговори на въпросите „Според Вас знанията и уменията, които усвоявате по 

време на обучението са: Актуални и отразяват постиженията на науката и Актуални и 

ориентирани към потребностите на практиката“ 

  

 

Фиг. 8. Отговори на въпросите „Разписанието, по което се провежда учебния процес е: А) 

добро и дава възможност за самостоятелна работа; Б) напрегнато и ограничава 

възможностите за самостоятелна работа; В) съобразено по-скоро с наличните аудитории и 

зали, а не с интересите и възможностите на студентите и преподавателите“ 
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Голяма част от анкетираните студенти смятат, че разписанието, по което се 

провежда учебния процес е добро и дава възможност за самостоятелна работа (бакалаври 

– 94,8% - 47,6% - да категорично и 47,2% - по-скоро да; магистри – 96,2% - 73,1% - да 

категорично и 23,1% - по-скоро да) (фиг.8). Не малък е процентът при анкетираните 

студенти бакалаври, за които разписанието е напрегнато и ограничава възможностите за 

самостоятелна работа (90,6% - 45,5% - да категорично и 45,1% - по-скоро да), докато при 

магистрите този процент е 97,4%. Студентите бакалаври и магистри смятат, че разписът 

на учебните занятие е съобразен по-скоро с наличните аудитории и зали, а не с интересите 

и възможностите на студентите и преподавателите (бакалаври - 69,5% - 27,9% - да 

категорично и 41,6% - по-скоро да  и  магистри - 93,6% - 59,0% - да категорично и 34,6% 

- по-скоро да). 

Процентът на оценилите по шестобална скала (от 2 до 6) административното 

обслужване в университета по отношение на компетентност/точност, бързина на 

обслужването, работно време, съобразено със заетостта на студентите, онлайн 

административни услуги и като отношение към студентите е даден в таблица 1. 

Таблица 1. Процент на отговорилите на въпроса „Как бихте оценили по шестобална скала 

(от 2 до 6) административното обслужване в университета по отношение на:“ 

                          Оценка 

Показатели 

Бакалаври, % от анкетираните Магистри, % от анкетираните 

2 3 4 5 6 * 2 3 4 5 6 *  

Компетентност/точност 7,3 9,9 23,6 35,3 22,3 1,3 1,3 1,3 7,7 23,1 64,1 2,6 

Бързина на 

обслужването 
14,2 19,7 24,0 25,3 14,6 2.1 2,6 1,3 15,4 25,6 52,6 2,6 

Работно време, 

съобразено със 

заетостта на студентите 

24,9 20,6 21,0 18,9 12,4 2,1 6,4 11,5 14,1 26,9 37,2 3,8 

Онлайн 

административни 

услуги 

14,2 11,2 24,5 26,2 21,0 3,0 5,1 7,7 11,5 23,1 46,2 6,4 

Като отношение към 

студентите 
3,0 10,7 17,2 32,2 35,2 1,7 2,6 0,0 5,1 24,4 65,4 2,6 

* - без отговор 

 

Отлични и много добри са оценките, с които студентите магистри оценяват 

административното обслужване в университета по отношение на компетентност/точност 

(64,1%), бързина на обслужването (52,6%), като отношение към студентите (65,4%) и 

онлайн административни услуги (46,2%), докато студентите бакалаври дават много добра 

оценка по отношение на компетентност/точност (35,3%) и много добра и отлична оценка 

като отношение към студентите (съответно 32,2% и 35,2%). 

Ниски оценки (2, 3 и 4) са дадени от студентите бакалаври по следните показатели: 

- работно време, съобразено със заетостта на студентите (66,5%); -  бързина на 



обслужването (57,9%); - онлайн административни услуги (49,9%); - като отношение към 

студентите (30,9%), Много разнопосочно е мнението на студентите бакалаври по 

отношение на бързината на обслужване, работното време на администрацията и онлайн 

административните услуги. Голяма част от студентите магистри (над 70%) дават много 

добра и отлична оценка на административното обслужване в университета. 

Получените резултати от анкетата през учебната 2020-2021 година са подобни на 

резултатите от анкетираните през предходната учебна година по отношение на следните 

показатели - бързината на обслужване, работното време на администрацията и онлайн 

административните услуги. 

Средна оценка от анкетираните за административното обслужване в университета 

№  Оценка 

Б+М Б М 

1 Компетентност/точност 5,00 4.50 5.50 

2 Бързина на обслужването 4,64 4.00 5.28 

3 Работно време, съобразено със заетостта на студентите 4,25 3.70 4.80 

4 Онлайн административни услуги 4,67 4,30 5.04 

5 Като отношение към студентите 5,20 4.90 5.54 

Б-бакалаври; М – Магистри; Б+М – обща оценка от бакалаври и магистри 

Общата оценка за административното обслужване в университета по показателите 

като отношение към студентите, компетентност/точност, онлайн административни услуги 

и бързина на обслужването е много добър (5,20, 5,00, 4,67 и 4,64 и 5,20), а оценката по 

отношение на работно време, съобразено със заетостта на студентите е добра (4,25). 

Оценките, поставени от магистрите са много добри и отлични по показателите - като 

отношение към студентите и компетентност/точност, докато студентите бакалаври дават 

по-ниски оценки, съответно добри и много добри. В сравнение с предходната година се 

забелязва известно понижаване на средноаритметичната оценка на студентите за работата 

на Учебен отдел по отношение на компетентност, бързина на обслужването и работно 

време, съобразено със заетостта на студентите (съответно – 5,20, 4,80 и 4,40) и запазване 

на средната оценка по отношение на онлайн обслужването и отношението към студентите 

(съответно 4,60 и 5,20). 

Най-голям е процентът на студентите, участвали в публични лекции, срещи с 

представители на науката, бизнеса, културата (29,6% - бакалаври и 29,5% - магистри), 

следвани от участието в проекти на преподавателски екипи (19,3% и 23,1%) и участието 

им в научни форуми (17,6% и съответно 26,9%). Значително нисък е процентът на участие 

на студентите бакалаври в студентски творчески инициативи (16,7%) и програми за обмен 

на студенти (14,2%). През тази година се забелязва по-висок процент на участието на 

студентите магистри в изброените прояви, въпреки, че магистърските програми са с 

едногодишен срок на обучение.  



 

Фиг. 9. Отговори на въпросите „Имали ли сте възможност да участвате в: А) Публични 

лекции, срещи с представители на науката, бизнеса, културата; Б) Студентски творчески 

инициативи; В) Програми за обмен на студенти; Г) Научни форуми; Д) Проекти на 

преподавателските екипи“ 

 

В сравнение с резултатите от анкетирането през миналата година, относно 

участието на студентите в публични лекции, срещи с представители на науката, бизнеса, 

културата (61,8% - бакалаври и 46,2% - магистри), в научни форуми (41,2% и 28,9%) и 

проекти на преподавателски екипи (38,2% и 32,7%) тази година е установен значително 

по-нисък процент на участие на студентите в тези прояви, което може би се дължи най-

вероятно на провеждането на онлайн обучение, поради пандемията Covid-19. 

Значителна част от нашите студенти са запознати с научните изследвания на своите 

преподаватели (бакалаври – 19,7% да и 60,9% отчасти и магистри - 25,6% - да и 56,4% - 

отчасти), както и с научно-изследователската програма на факултета (бакалаври – 17,2% 

- да и 55,4% - отчасти и магистри – 20,5% - да и 52,6% - отчасти) (фиг. 10). Вижда се, че 

около 20% от студентите не са запознати с научните изследвания на преподавателите и 

около 30% от тях не са също запознати и с научните изследвания, които се провеждат във 

факултета, поради което е добре преподавателите да отделят време за да информират 

студентите за тяхната научно-изследователска дейност, както и за тази на своите колеги.  
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да не не отговорил



 

Фиг. 10. Отговори на въпросите „Запознали сте с: А) Научните изследвания на Вашите 

преподаватели; Б) Научно-изследователската програма на факултета“ 
 

Процентът студенти, отговорили на въпроси по отношение на преподаването в ПУ 

„Паисий Хилендарски“ е даден на фигура 11. 

 
Фиг. 11. Отговори на въпроса „Според Вас в Пловдивски университет „Паисий 

Хилендарски”:“1. Преподаването е на високо академично ниво; 2. В университета работят 

добре подготвени и отдадени на работата си преподаватели; 3. Толерира се творчеството, 

инициативата, самостоятелното мислене; 4. Уважават се индивидуалните способности и се 

насърчава индивидуалното развитие на студентите; 5. Насърчава се екипната работа 
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Според Вас в Пловдивски университет „Паисий Хилендарски”:

да, категорично по-скоро да по-скоро не 



Процентът на студентите, отговорили с „да, категорично“ и с „по-скоро да“ на 

всички въпроси е над 85%. Според студентите преподаването е на високо академично 

ниво – 89,2% от студентите бакалаври и 96,2% от студентите магистри са дали 

положителни отговори („да, категорично“ и „по-скоро да“), като по-категорични в 

отговора са студентите магистри (64,1%). В университета работят добре подготвени и 

отдадени на работата си преподаватели според 95,7% от студентите бакалаври и 98,8% от 

магистрите. Почти всички от студентите магистри смятат, че по време на обучението им 

се толерира творчеството, инициативата, самостоятелното мислене (93,6%), а при 

бакалаврите този процент е 86,7%. Според 92,3% магистри и 84,1% бакалаври се уважават 

индивидуалните способности и се насърчава индивидуалното развитие на студентите, а 

над 90% от студентите смятат, че се насърчава и екипната работа. Процентът на 

отговорили на всички поставени въпроси с „да, категорично“ е по-висок при студентите 

магистри, в сравнение с това при студентите бакалаври. Процентът на отговорилите на 

въпроса „Преподаването е на високо академично ниво“ при студентите бакалаври е по-

висок с отговор „по-скоро да“(51,9%), отколкото с отговор „да, категорично“ (37,3%). 

Трябва да се отбележи, че и 13,3% от студентите бакалаври смятат, че по-скоро не се 

уважават индивидуалните способности и не се насърчава индивидуалното развитие на 

студентите и според 10,7% от тях не се толерира творчеството, инициативата и 

самостоятелното мислене.  

Голяма част от студентите са изразили мнение, че онлайн обучението не е толкова  

ефективно, колкото присъственото, както и да се използват по-добри онлайн платформи, 

ако се наложи онлайн обучение отново. Според тях би било добре преподавателите да им 

предоставят повече информация за бъдещи и настоящи инициативи и програми на 

университета и факултета, както и за тяхната научна и проектната дейност. Студентите 

искат по-добри условия за работа в лабораториите, повече практически упражнения, 

създаване на възможности за работа в реална работна среда, повече варианти за 

отработване на упражнения, получаване на по-бърза обратна връзка относно оценките на 

изпитите по дисциплините, както и да има повече практика и повече възможности за 

работа в различни фирми. 

Студентите желаят подобряване на административното обслужване, т.е по-добро 

работно време на учебен отдел, което да е съобразено с учебното им разписание, да се 

подобри програмата им, като учебният график да се прави така, че да имат почивки между 

лекции и упражнения, да се подобри онлайн административното обслужване и достъп до 

по-пълна информация през електронния портал на университета. 

Има предложения за създаване на клубове по интереси, да се създадат свободно 

избираеми дейности извън учебния процес, които да дават възможност на студентите да 

навлязат по-надълбоко в материала на определен предмет, да има повече публични лекции 



на изявени учени-преподаватели, да има повече информация за научната дейност на 

преподавателите във факултета, повече възможности за включване в научни дейности и 

проекти с цел подобряване на квалификацията и опита им в определени сфери на науката. 

 

 Заключение 

 Положителното от резултатите на Анкета 1 е, че голяма част от студентите 

посещават занятия (лекции и упражнения), запознати са с квалификационната 

характеристика на специалността, учебния план и учебните програми на дисциплините, 

които изучават. Обучението им по отделните дисциплини допринася за професионалната 

им подготовка и повишаване на общата култура. Много добри са оценките, с които 

студентите магистри оценяват административното обслужване в университета по 

отношение на компетентност/точност, бързина на обслужването, онлайн административни 

услуги и като отношение към студентите, но за показателя „работно време, съобразено със 

заетостта на студентите“ оценката е добра. Според анкетираните учебният процес е много 

добре организиран и мнението относно преподаването в Химическия факултет е 

положително. Голяма част от студентите са изказали лично мнение и препоръки за 

подобряване на организацията на учебния процес, както в университета, така и във 

факултета.  

 

Комисията по качество на Химическия факултет препоръчва: 

1. Преподавателите по-активно да информират студентите за тяхната научно-

изследователската дейност, с цел разширяване участието на студентите в 

научноизследователските дейности на факултета, включително включването им 

при разработването на проекти, с цел насърчаване на индивидуалното развитие 

на студентите. 

2. Да се организират срещи на студентите с представители на различни фирми, 

които да представят своята сфера на дейност, както и посещения на 

предприятия и фирми, с цел запознаване с възможностите за работа преди 

завършване на университета, . 

3. Да се организират публични лекции с изявени учени в сферата на химията,  

 

12.04.2023 год. 

Факултетна Комисия по качеството, ХФ, 

ПУ “П.Хилендарски”, Пловдив 

 

 



РЕЗУЛТАТИ 

ОТ АНКЕТИРАНЕ НА СТУДЕНТИ ОТ ХИМИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ  

ПО АНКЕТНА КАРТА № 5.1 И АНКЕТНА КАРТА № 5.3 

за учебната 2020/2021 г. и учебната 2021/2022 г. 

 

Анкетна карта № 5.1 и № 5.3  са част от пакета новоприети анкетни карти и първата 

е за практическото обучение по специалността (хоспитиране, текуща педагогическа 

практика и стажантската практика), а втората е за проведената практика по специалността. 

Анкетирането е проведено през м. юли и м. септември 2021 и 2022 година. 

Анкетираните по анкетна карта 5.1 са сред завършващите магистърска програма 

„Обучението по химия в училище“ редовно и задочно обучение и сред студенти от ОКС 

„бакалавър“ от специалности Химия и английски език и Биология и химия.  

Анкета №5.1 е попълнена за двете учебни години от 40 и 43 студента, разпределени 

по специалности както следва:  

2020-2021 г. 2021-2022 г. 

Специалност 
Анкетирани 

студенти 
Специалност 

Анкетирани 

студенти 

Обучението по химия в 

училище, ОКС магистър 
40 

Обучението по химия в 

училище, ОКС магистър 
28 

 
 

Химия и английски език, 

ОКС бакалавър 
3 

 
 

Биология и химия, ОКС 

бакалавър 
12 

Редовно обучение 10 Редовно обучение 16 

Задочно обучение 30 Задочно обучение 27 

1 курс 37 1 курс 23 

2 курс 3 2 курс 5 

  4 курс 15 

Общо анкетирани 40 Общо анкетирани 43 

 

Резултати от Анкетна карта № 5.1: 

На въпроса „6.1. Удовлетворен/a съм от проведените Хоспитиране и Текуща 

педагогическа практика“ 90 % от анкетираните през 2020/2021 г. отговарят положително 

(51 % - напълно съгласен  и 39% по-скоро съгласен), през 2021/2022 г. този процент е 82% 

(68 % - напълно съгласен  и 14% по-скоро съгласен) (фиг.1). Прави впечатление по-

високият процент на отговорилите „напълно съгласен“ (68%) през учебната 2021/2022 г. в 

сравнение с този от предходната учебна година, но и на двойно по-високия процент  на 

отговора „нито съгласен, нито несъгласен“ (14%). 

 



 
Фигура 1. Отговори на въпрос: „6.1. Удовлетворен/a съм от проведените Хоспитиране и 

Текуща педагогическа практика“ 

На въпроса „6.2. Удовлетворен/a съм от приключилата Стажантска практика“ през 

2020/2021 уч. година 93% са отговорили положително (59,0% напълно съгласен и 34% по-

скоро съгласен), докато през 2021/2022 уч. година с положителен отговор са 84,0% (70,0% 

напълно съгласен и 14% по-скоро съгласен). Прави впечатление, че процентът студенти, 

дали отговор „нито съгласни, нито несъгласен“през последната година е два пъти и 

половина (12,0%) повече от този на предходната учебна година (5,0%). 

Неудовлетвореността от проведената стажантска практика, най-вероятно е поради 

провеждането й под формата на онлайн заради Covid епидемиологичната обстановка в 

страната. 
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6.2. Удовлетворен/a съм от приключилата Стажантска практика 

2020/2021 уч. година 2021/2022 уч. година 

 
 

Фигура 2. Отговори на въпрос: „6.2. Удовлетворен/a съм от приключилата Стажантска 

практика“ 

На въпроса „6.3. Практическата подготовка по специалността ми помогна за 

изграждане на правилен подход към ученика“ 88,0% са отговорили положително (51,0% 

напълно съгласен и 37,0% по-скоро съгласен) през 2020/2021 г., докато през 2021/2022 уч. 

година този процент е по-нисък – 77,0% (56,0% напълно съгласен и 21,0% по-скоро 

съгласен). Прави впечатление, че процентът студенти, дали отговор „нито съгласни, нито 

несъгласен“през последната година е три пъти (21,0%) по-висок от този на предходната 

учебна година (7,0%).  
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Фигура 3. Отговори на въпрос: „6.3. Практическата подготовка по специалността ми 

помогна за изграждане на правилен подход към ученика“ 

В проведената анкета е включен и въпрос относно мнението на студентите за това 

дали придобитите знания, умения и компетентности са адекватни на изискванията на 

професията учител по химия. Като цяло мнението на анкетираните студенти магистри е, 

че придобитите знания, умения и компетентности са адекватни на изискванията на 

професионалната среда, съответно 88,0% (54% са напълно съгласни и 34% са по-скоро 

съгласни за уч. година 2020/2021) и 84,0% (49% са напълно съгласни и 35% са по-скоро 

съгласни за уч. година 2021/2022).Не малък е процентът студенти, дали отговор „нито 

съгласни, нито несъгласен“, съответно 12% и 14%.  
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Фигура 4. Отговори на въпрос: „6.4  Знанията, уменията и компетентностите ми са 

адекватни на изискванията на професионалната среда“ 

Обобщаване на препоръките и мненията на студентите 

Половината от анкетираните студенти магистри са изразили мнението си в 

свободен текст, относно организацията на практическото обучение в магистърска 

програма „Обучението по химия в училище“. Според една част от анкетираните, 

обучението по хоспитиране, текуща и стажантска практика е проведено добре планирано, 

организирано, удовлетворяващо, професионално, като е получена голяма подкрепа от 

учителите настойници и от преподавателите по МОХ. Изказана е благодарност към доц. 

Ангелачева, че е направила този процес много по-лесен, систематизиран и приятен. 

Независимо от наложилото се дистанционно обучение, поради епидемиологичната 

обстановка в страната студентите са напълно удовлетворени от провеждането на 

практическото обучение, но смятат, че е по-добре хоспитирането, текущата и 

стажантската практика да се провеждат присъствено в училище, а не онлайн. Според 

студентите часовете, които са предвидени за текуща педагогическа и стажантска 

практика, са крайно недостатъчни, тъй като по време на практиката те добиват много по-

пълна представа за подготовката на уроци, тестове, упражнения и изграждат необходимия, 

правилен подход към ученика. 
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Резултати от Анкетна карта № 5.3 

Анкетираните по анкетна карта 5.3 е сред студенти от ОКС „бакалавър“ 

специалност Медицинска химия и Химия, редовно и задочно обучение. Анкета №5.3 е 

попълнена за двете учебни години съответно от 22 и 53 студента, разпределени по 

специалности както следва:  

 

2020-2021 г. 2021-2022 г. 

Специалност 
Анкетирани 

студенти 
Специалност 

Анкетирани 

студенти 

Медицинска химия, 4 

курс, редовно обучение, 

ОКС бакалавър 

22 

Медицинска химия, 4 курс, 

редовно обучение, ОКС 

бакалавър 

37 

 
 

Химия, редовно обучение, 4 

курс, ОКС бакалавър 
10 

 
 

Химия, задочно обучение, 4 

курс, ОКС бакалавър 
6 

Общо анкетирани 22 Общо анкетирани 53 

 

През учебната 2020/2021 г. анкетата е проведена сред студенти от специалност 

„Медицинска химия“, 4 курс, които са провели практиката си в лабораториите на следните 

фирми и научни организации: Биовет АД, гр. Пещера (10 студента), Институт по тютюна 

и тютюневите изделия, с. Марково (3 студента), Институт по органична химия с център по 

фитохимия – Лаборатория по биологично активни вещества – Филиал Пловдив (4 

студента). Поради Covid епидемията една част от студентите проведоха практиката си в 

лабораториите в Химически факултет (5 студента). 

През учебната 2021/2022 г. анкетата е проведена сред студенти от специалност 

„Медицинска химия“, 4 курс и специалност „Химия“, редовно и задочно обучение, 4 курс. 

Практиката бе проведена в следните фирми и организации: Биовет АД, гр. Пещера (8 

студента), Мексон АД, гр. Пловдив (4 студента), Неохим АД, гр. Димитровград (9 

студента), Институт по тютюна и тютюневите изделия, с. Марково (3 студента), БАБХ, гр. 

Пловдов (6 студента), Институт по органична химия с център по фитохимия – 

Лаборатория по биологично активни вещества – Филиал Пловдив (3 студента), ОМК, гр. 

Пловдив (3 студента), КЦМ, гр. Пловдив (1 студент), медицински лаборатории 

„Паркхоспитал“, „Нолекс“, „Св. Каридат“ и на военна болница (12 студента), ЛНС 

Хидравлик (1 студент), Тракийски университет –Одрин (1 студент)и Университет –

Аликанте (2 студента). 

Според 77,3% от анкетираните през 2020/2021 учебна година менторът им е 

възлагал задачи и е контролирал тяхното изпълнение, като през 2021/2022 година този 

процент е с около 20% по-висок (94,3%), т.е. поставянето на задачи и контролът им е 



завишен от страна на менторите (Таблица 1). Процентът на отговорили с „не“ през 

2021/2022 г. е значително по-нисък от предходната година. 

 

Таблица 1. Отговори на въпросите по точка 7. 

По време на стажа: 

2020/2021 уч. година 2021/2022 уч. година 

Да, % Не,% 
Без 

отговор,% 
Да, % Не,% 

Без 

отговор,% 

7.1. Менторът възложи ли 

ви задачи? 
77,3 18,2 4,5 94,3 1,9 3,8 

7.2. Менторът контролира 

ли изпълнението на 

поставените задачи? 

77,3 18,2 4,5 94,3 1,9 3,8 

 

И през двете учебни години 78% от анкетираните смятат, че са получили полезни за 

тях знания и умения по време на практиката (74,0% напълно съгласен и 4,0% по-скоро 

съгласен за 2020/2021 г. и 55,0% напълно съгласен и 23,0% по-скоро съгласен за 2021/2022 

г.). Прави впечатление, че през 2020/2021 г. отговорилите категорично „напълно съгласен“ 

са с 20% повече от тези през 2021/2022 г., но не е малък и процентът на тези, които смятат, 

че по време на практиката не са придобили знания и умения (съответно 20% и 13%). 
 

 
Фигура 1. Отговори на въпрос: „8.1. Получих полезни за мен знания и умения по време на 

практиката/стажа“ 
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През двете учебни години около 70% от анкетираните смятат, че практиката е била 

полезна, относно насочването им към конкретна сфера на професионалното им развитие 

(за учебната 2020/2021 г. 62% са напълно съгласни с това твърдение и 11% са по-скоро 

съгласни, по-различни са резултатите през 2021/2022 г. - 36% са напълно съгласни и 32% 

са по-скоро съгласни). Но не малка част са несъгласни с това твърдение (около 30%) – 

средно около 15% и за двете учебни години са по-скоро несъгласни и напълно несъгласни, 

а освен това и 10% и 18% са съответно нито съгласни, нито несъгласни. 

 

Фигура 2. Отговори на въпрос: „8.2. Практиката по специалността/стажа беше полезна, за 

да се насоча към конкретна сфера на професионалното ми развитие“ 

 

На въпроса дали менторът им е давал насоки и консултации, за да могат студентите да 

придобият специфични професионални умения около 80% от анкетираните са дали 

положителен отговор (78% напълно съгласен и 13% по-скоро съгласен за 2020/2021 уч. 

год. и 55% и 23% - напълно съгласен и по-скоро съгласен за 2021/2022 г.). Но има и 

студенти, които смятат, че практиката не им допринесла за придобиване на специфични 

умения (15% и 18% - по-скоро несъгласен и напълно несъгласен, съответно за 20/21 и 

21/22 учебни години). 
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Фигура 3. Отговори на въпрос: „8.3. Менторът ми даваше насоки и консултации, които ми 

помогнаха да придобия специфични професионални умения“ 

 

Според 59% (2020/2021 уч. г.) и 66% (2021/2022 уч. г.) от анкетираните студенти 

практиката по специалността им е помогнала да се насочат към стажантски програми и да 

започнат работа във фирма. Процентът с отговор напълно съгласен е по-висок през 

2021/2022 г., понеже практиката напълно се проведе в реална среда, докато през 2020/2021 

г. една част от студентите проведоха практиката си в катедрите на Химическия факултет, 

поради епидемичната обстановка в страната. 41% (2020/2021 г.) и 34 % (2021/2022 г.) са 

дали уклончив и отрицателен отговор. Това се дължи най-вероятно на факта, че не всички 

фирми, в които се провежда практиката имат стажантски програми или имат обявени 

позиции за работа. Една от фирмите, които предлага стажантска програма, почасова 

работа и постоянна работа за химици е фирма „Биовет“, гр. Пещера. Някои от студентите, 

които са били на практика в тази фирма са се възползвали от дадените им възможности. 
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Фигура 4. Отговори на въпрос: „8.4.  Практиката по специалността/стажът ми помогна да 

се насоча към стажантски програми/започване на работа във фирма“ 

Обобщаване на препоръките и мненията на студентите 

Според голяма част от студентите, практиката е полезна, екипите, с които са 

работили са били изключително отзивчиви и са имали коректно отношение, получили са 

много нови и полезни знания. В средата, в която е проведена практиката, имаше много 

добра апаратура и студентите са получили полезни практични знания и са се запознали с 

различни методи на изследвания в реална среда.. Обучаващите са били винаги отзивчиви, 

помагали са им и са им обяснявали всичко, за което са питали. През 2020/2021 г. една част 

от студентите не са провели практиката във фирми, но въпреки това студентите, бяха 

разпределени в различните катедри, където се запознаха с научноизследователските 

тематики на преподавателите и им бяха поставени конкретни задачи, които бяха 

изпълнени от тях. Според студентите в „Неохим“ АД практиката им е позволила да научат 

много нови неща и да придобият повече опит при работата в аналитична лаборатория. 

Препоръката според почти всички анкетирани е да се увеличат часовете за 

практика, като тя да се провежда в специализирани предприятия/фирми с аналитични 

лаборатории или клинични лаборатории и към списъка със студентски практики да се 

включат повече фирми от частния бизнес, тъй като според студентите при тях шансът за 

41

18 18

9

14

0

49

17

13
10 9

2

0

10

20

30

40

50

60

Напълно 

съгласен

По-скоро 

съгласен

Нито съгласен, 

нито 

несъгласен

По-скоро 

несъгласен

Напълно 

несъгласен

без отговор

%

Отговори

8.4. Практиката по специалността/стажът ми помогна да се 

насоча към стажантски програми/ започване на работа във 

фирма

2020/2021

2021/2022



реализация е много по-голям. По този начин студентите ще придобият ясна представа за 

това с какво ще се занимават след завършването.  

 

Комисията по качество на Химическия факултет препоръчва: 

1. Включване на повече специализирани предприятия и фирми към списъка на 

предлаганите предприятия за провеждане на практиката на студентите от специалности 

„Химия“ и „Медицинска химия“. 

 

10.06.2023 г.        Факултетна Комисия по качеството, ХФ, ПУ “П.Хилендарски”, Пловдив 




